

CNPF lansează diagnosticul pieței de capital din Moldova cu suportul USAID MISRA

Comisia Națională a Pieței Financiare (CNPF) este în proces de elaborare a Strategiei de dezvoltare a pieței de capital din Republica Moldova pentru perioada 2025-2028, care urmează să fie aprobată de Guvern și adoptată de Parlament. În acest context, Programul USAID Reforme Instituționale și Structurale în Moldova va oferi suport în elaborarea unei analize complexe a pieței de capital din Moldova (capital market diagnostic), care va sta la baza Strategiei, efectuată în conformitate cu ghidul practic elaborat de Banca Mondială pentru dezvoltarea piețelor de capital în statele cu economie mică.

O piață de capital puternică contribuie la creșterea economică prin mobilizarea resurselor și economiilor de la populație și prin oferirea alternativelor de finanțare pentru Guvern și sectorul privat. În acest context, analiza pieței de capital din Moldova, care este la o etapă primară de dezvoltare, va ajuta autoritățile de reglementare în elaborarea cadrului legal și normativ pentru a cataliza dezvoltarea pieței de capital de la noi din țară.

De asemenea, dezvoltarea pieței de capital din Republica Moldova va spori atractivitatea țării pentru investitorii străini, dar și va contribui la consolidarea rezilienței sistemului financiar.

În cadrul exercițiului de analiză a pieței de capital din Republica



Moldova vor fi examinate diverse segmente ale pieței de capital, cum sunt: piața monetară, piața datoriei guvernamentale sau piața valorilor mobiliare de stat, piața de acțiuni și obligațiuni corporative. Totodată, analiza va include propuneri spe-

cifice pentru dezvoltarea fiecărui segment care se va regăsi ulterior într-un document de politici publice pentru dezvoltarea pieței de capital.

Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF

Decizii ale Consiliului de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare

În cadrul ședinței din 15 aprilie 2024, Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF) a aprobat o serie de decizii aferente pieței de capital, inter alia:

AUTORIZARE:

- Avizarea constituirii societății pe acțiuni „ARAGONN GRUP – Societate de administrare a fondurilor de pensii facultative” și a persoanelor propuse pentru gestionarea activității acesteia. Este vorba de acordul prealabil al autorității pentru constituirea primei societăți de pensii, obiectivul exclusiv de activitate al căreia este administrarea fondurilor de pensii facultative din Republica Moldova. Astfel, odată fiind înregistrată la Agenția Servicii Publice, aceasta își va putea lansa activitatea propriu-zisă doar după obținerea licenței de activitate, eliberată de către CNPF. Procedura de avizare a constituirii societății de pensii a implicat, de asemenea, și aprobarea achizitorului participației calificate (în mărime de 100%) în capitalul social al „ARAGONN GRUP – Societate de administrare a fondurilor de pensii facultative” SA de către CA „Asterra Grup” SA.

- Acordarea societății pe acțiuni „BEEYOND INVESTMENTS” a calității de consultant de investiții, pe termen nelimitat, autorizat să desfășoare cu titlu exclusiv servicii și activități de investiții specificate la art. 37' alin. (1) din Legea nr. 171/2012 privind piața de capital. „BEEYOND

INVESTMENTS” este prima companie din Republica Moldova, care a obținut calitatea de consultant de investiții și a fost înscrisă în Registrul consultanților de investiții.

- Eliberarea autorizației de societate de registru, pe termen de 5 ani, companiei „SOLIDITATE” SA.

- Înregistrarea în Registrul emitenților de valori mobiliare a rezultatelor emisiunii suplimentare de acțiuni ale societății pe acțiuni „PISCICOL-NORD”, în sumă de 435 000 lei, prin convertirea datoriei creditoriale. Capitalul social al societății după majorare va constitui 600 905 lei, divizat în 120 181 acțiuni ordinare nominative de clasă I, cu valoarea nominală a unei acțiuni de 5 lei.

- Înregistrarea în Registrul emitenților de valori mobiliare a restructurării emisiunii anterioare de valori mobiliare, plasate de societatea pe acțiuni „RECHIN”, prin majorarea valorii nominale a unei acțiuni ordinare nominative de la 10 lei la 15 lei, și majorarea capitalului social cu 210 405 lei, din contul capitalului propriu. Capitalul social al societății, după restructurare și majorare, va constitui 631 215 lei, divizat în 42 081 de acțiuni ordinare nominative, cu valoarea nominală a unei acțiuni de 15 lei.

- Aprobarea prețului de vânzare conform actului de evaluare a cotelor-părți deținute de administratorul fiduciar CF „BV Fiduciar Invest” SA, care se expun la vânzare în modul stabilit de legislație.

Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF



TELEFONUL
CONSUMATORULUI
022 85 95 95

ÎN ATENȚIA PERSOANELOR FIZICE ȘI JURIDICE, ACȚIONARI AI SOCIETĂȚILOR PE ACȚIUNI!

Vă aducem la cunoștință, că informațiile cu privire la data desfășurării adunărilor generale ale acționarilor, ordinea de zi și hotărârile adoptate în cadrul acestora de către societățile pe acțiuni, care, potrivit statutului, dezvăluie informațiile despre activitatea sa în Buletinul Informativ Capital Market, pot fi accesate, în mod gratuit, pe site-ul publicației www.capital.market.md

Complementar, la adresa <https://emiten-psi.market.md>, în mod gratuit, sunt disponibile datele ce vizează activitatea societăților pe acțiuni, care conform Legii privind piața de capital nr. 171/2012, sunt definite ca entități de interes public ori care sunt admise spre tranzacționare în cadrul sistemului multilateral de tranzacționare (MTF), precum: rapoarte semestriale/anuale, declarații intermediare ale conducerii, informații privind activitatea financiar-economică, acte de constituire etc.



B.C. „EuroCreditBank” S.A.

COMUNICAT

În conformitate cu prevederile Legii privind piața de capital nr. 171 din 11.07.2012 și a Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18.02.2019, „Raportul anual al entității de interes public B.C. EuroCreditBank S.A.” pentru anul 2023 va fi publicat pe pagina web a Băncii <https://ecb.md/informaia-privind-guvernana-bancii/> și prin intermediul Mecanismul oficial de stocare a informațiilor <https://emiten-psi.market.md/ro/>.

CAPITAL Market

INDICE DE ABONAMENT:
Moldpres: 67770. Poșta Moldovei: PM21700
EDITOR: Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET
Nr. de înregistrare:
1003600114204, 27 octombrie 2003
FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE
REDACTOR-ȘEF: Ghenadie TUDOREANU
Tel.: /373 22/ 229-445
REDACTOR: Lilia ALCAZĂ
Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale: ziarulcm@gmail.com
TEL.: /373 22/ 22-12-87
FAX: /373 22/ 22-77-58
ADRESA REDACȚIEI:
Str. Vasile Alecsandri, 115
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI00022249111050MDL
BC „Victoriabank”, SA., fil. 11, Chișinău,
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket». Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate. Orice articol publicat în «Capital Market» reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.



Programul Național de dezvoltare industrială pentru 2024-2028, aprobat de Guvern

Cabinetul de miniștri a aprobat Programul Național de dezvoltare industrială 2024-2028. Documentul prevede viziunea strategică și direcțiile-cheie pentru dezvoltarea industriei prelucrătoare din Republica Moldova pe termen mediu. La elaborarea acestuia s-a ținut cont de potențialul sectorului industrial național și de angajamentele Republicii Moldova ca țară candidat la Uniunea Europeană.

Scopul programului constă în accelerarea tranziției verzi și digitale a industriei, integrarea în piața unică europeană și dezvoltarea unui sector industrial consolidat și diversificat.

Sectoarele vizate sunt: industria electronică, chimică și farmaceutică, componentele auto, industria textilă, materialele de construcție și industria alimentară.

Implementarea programului va crește semnificativ industria prelucrătoare, cu o majorare a ponderii acesteia în PIB de la 8,2% în anul 2023 – la un obiectiv de 11,5% până în 2028. De asemenea, va crește numărul de salariați în industria prelucrătoare, care vor reprezenta 15% din totalul salariaților pe economie, iar volumul producției industriale este anticipat să crească cu cel puțin 25% în aceeași perioadă.

Industria moldovenească produce, în principal, bunuri cu valoare adăugată redusă, cu o forță de muncă ce reprezintă 13,5% din totalul ocupat și cu o orientare spre piața internă. Prin acest program, sectorul industrial, care a cunoscut o scădere semnificativă în ultimii 30 de ani, va fi revitalizat.

Programul Național de dezvoltare industrială 2024-2028 este elaborat în contextul Strategiei naționale de dezvoltare „Moldova Europeană 2030” și reprezintă o acțiune prioritară a Planului național de acțiuni pentru aderarea Republicii Moldova la Uniunea Europeană pe anii 2024-2027.

www.mded.gov.md

Ministerul Finanțelor asigură implementarea Strategiei de dezvoltare a managementului finanțelor publice

Ministerul Finanțelor a aprobat Planul de acțiuni pentru 2023-2025 privind implementarea Strategiei de dezvoltare a managementului finanțelor publice. Acest document reprezintă un pas semnificativ în direcția asigurării unei gestiuni financiare eficiente și transparente, cu impact pozitiv asupra economiei naționale.

Printre acțiunile-cheie care vor fi realizate se numără:

1. Instituirea unui grup de lucru compus din experți ai instituțiilor guvernamentale și non-guvernamentale, care vor elabora prognoze macroeconomice precise. Această inițiativă va oferi un cadru solid pentru luarea deciziilor financiare.

2. Dezvoltarea unor instrumente moderne de evaluare a impactului măsurilor de politică fiscală asupra planificării veniturilor. Acest lucru va sprijini o gestionare mai eficientă a resurselor și va optimiza politicile fiscale.

3. Implementarea și menținerea Sistemului informațional „Programul de vânzare directă a valorilor mobiliare de stat către persoanele fizice în Republica Moldova” pentru a facilita accesul investitorilor la aceste instrumente financiare.

4. Accesarea piețelor financiare internaționale pentru asigurarea finanțării proiectelor de importanță națională, contribuind astfel la dezvoltarea infrastructurii și a altor sectoare esențiale.

5. Implementarea mecanismului național de evaluare a eligibilității proiectelor de investiții capitale publice pentru a asigura utilizarea eficientă a fondurilor publice și pentru a stimula dezvoltarea economică durabilă.

6. Diminuarea abaterilor în componența cheltuielilor sub aspect economic comparativ cu bugetul aprobat, promovând astfel o administrare financiară responsabilă și transparentă.

7. Simplificarea regulilor și a procedurilor fiscale și de administrare fiscală prin alinierea lor la bunele practici internaționale pentru a sprijini mediul de afaceri și pentru a reduce birocracia.

8. Optimizarea interacțiunii administrațiilor fiscale și vamale cu contribuabilii prin digitalizarea certificatelor și formularelor emise contribuabililor, reducând astfel timpul și costurile asociate cu procesele administrative.

9. Elaborarea unei strategii de conformare a contribuabililor mari pentru a asigura o impozitare corectă și echitabilă a acestora.

10. Digitalizarea procedurilor vamale în cazul comerțului electronic și simplificarea procedurilor vamale conform practicilor Uniunii Europene pentru a facilita comerțul internațional și pentru a spori eficiența administrativă.

Ministerul Finanțelor își asumă angajamentul de a implementa cu responsabilitate și eficiență aceste acțiuni, în strânsă colaborare cu instituțiile relevante și partenerii de dezvoltare. Implementarea acestor măsuri va contribui la consolidarea și modernizarea sistemului finanțelor publice al Republicii Moldova, în vederea stimulării creșterii economice și asigurării bunăstării populației.

Planul de acțiuni pentru anii 2023-2025 privind implementarea Strategiei de dezvoltare a managementului finanțelor publice este disponibil la adresa: www.mf.gov.md

Strategia de dezvoltare a managementului finanțelor publice pentru anii 2023-2030 poate fi accesată pe site-ul: www.legis.md.

www.mf.gov.md

Au fost operate modificări în mecanismele de repartizare a consumului de energie electrică și agent termic

Cabinetul de miniștri a aprobat o nouă redacție a Regulamentului cu privire la prestarea și achitarea serviciilor comunale și necomunale, promovată de Ministerul Infrastructurii și Dezvoltării Regionale.

Deoarece modificările legislative aprobate vizează asigurarea populației cu energie electrică, termică și gaze naturale, Ministerul Energiei ține să atenționeze asupra următoarelor aspecte importante:

- Privind repartizarea consumului direct/indirect de energie termică între unități în cadrul unui bloc locativ conectat la sistemul de alimentare centralizată cu energie termică

- Începând cu 1 octombrie al fiecărui an, este obligatoriu ca locatarii, asociațiile de locatari și/sau gestionarii blocurilor locative să prezinte mecanismul de repartizare a consumului de energie termică către unitățile termoelectrice. În lipsa prezentării acestui mecanism, blocul locativ nu se va conecta la sistemul de alimentare centralizată cu energie termică până la 1 decembrie. Dacă nu este prezentat nici până la data de 1 decembrie, se va face conectarea blocului locativ cu respectarea prevederilor Metodologiei din noul Regulament.

- Pentru a corecta inechitatea între spațiile comerciale (care au o înălțime mai mare în comparație cu celelalte etaje) și celelalte unități, a fost introdus un coeficient care să țină cont de volumul încălzit.

- În cazul apartamentelor deconectate cu pereți exteriori în planuri perpendiculare (de colț), plata pentru încălzirea acestora se calculează cu aplicarea unui coeficient de reducere 1/1,2.

- De asemenea, a fost exclusă componenta de plată pentru tavan/etaj tehnic sau podea pentru apartamentele debransate de la SACET și poziționate la primul sau ultimul etaj.

- Privind repartizarea/distribuirea volumului de apă caldă înregistrat de contorul comun

- Volumul de apă caldă înregistrat de contorul comun al blocului locativ este distribuit către unitățile în condominiu de către asociație/gestionar/intermediar conform deciziei adunării generale. Dacă modalitatea de repartizare a cheltuielilor nu este stabilită în conformitate cu legislația, diferențele se repartizează proporțional consumurilor individuale:

- 1) Tuturor proprietarilor/locatarilor unităților contorizate individual, confirmate prin reprezentantul asociației/gestionar sau mijloace electronice.

- 2) Numai proprietarilor/locatarilor unităților necontorizate sau care nu au confirmat datele contorului individual – în cazul blocurilor cu unități contorizate și necontorizate.

- Privind repartizarea consumului de energie electrică pentru iluminatul de uz comun și pentru funcționarea ascensoarelor

Asociația/gestionarul poate solicita operatorului sistemului de distribuție deconectarea de la rețeaua electrică a consumatorilor datornici, pentru a preveni acumularea datorilor de către întregul bloc și eventuala sistare a energiei electrice pentru locurile de uz comun și ascensoare.

Repartizarea consumului de energie electrică pentru iluminatul de uz comun și pentru funcționarea ascensoarelor va fi efectuată de furnizor conform cotei părți din suprafața totală a unităților, iar, în cazul în care repartizarea se face de către gestionar, aceasta se va repartiza proporțional numărului de persoane care locuiesc în bloc.

Totodată, Ministerul Energiei amintește despre necesitatea de reorganizare a gestionarilor fondului locativ în Asociații de Proprietari în Condominiu, în conformitate cu prevederile Legii nr. 187/2022. Acest lucru va facilita aplicarea noului Regulament cu privire la prestarea și achitarea serviciilor comunale și necomunale. Mai mult decât atât, blocurile în care sunt formate APC-uri vor fi prioritizate în cadrul programelor de finanțare a proiectelor de eficiență energetică administrate de către Centrul Național pentru Energie Durabilă.

www.energie.gov.md

Circa 2.000 de companii din Republica Moldova exportă către Uniunea Europeană

În prezent, aproape 2.000 de companii din Republica Moldova exportă către Uniunea Europeană. Cifrele au fost prezentate de vicepremierul Dumitru Alaiba, ministru al Dezvoltării Economice și Digitalizării, care a acordat un interviu în exclusivitate pentru MOLDPRES.

Vicepremierul a precizat că „acest număr, care la prima vedere poate părea prea puțin semnificativ, trebuie interpretat în contextul în care multe dintre companiile vizate funcționează ca intermediari pentru mii de alte afaceri mai mici, care produc în volume mari și preferă să lucreze cu parteneri comerciali de dimensiuni mai impunătoare. De exemplu, în sectoare precum cel apicol sau al confecțiilor, diverse companii se unesc pentru a putea face față comenzilor mari de pe piața UE”.

Oficialul a adăugat că datele statistice sunt cel mai precis barometru, acestea arătând o creștere constantă a numărului de

companii exportatoare către UE în ultimii ani: de la 1.243 în 2015 la 1.825 în 2023. Mai mult decât atât, în 2023, ponderea acestor companii exportatoare în UE a reprezentat 76% din numărul total de companii exportatoare din R. Moldova, indicând un interes crescut și firesc pentru piața europeană. „Ce vreau să spun, cu alte cuvinte, este că cifra de 1.825 de companii exportatoare trebuie evaluată în contextul capacităților și realităților noastre economice din acest moment”, a menționat viceprim-ministrul.

Dumitru Alaiba a adăugat că prin intermediul Programului de Asistență pentru Comerțul și Cooperarea Economică (PACC) și al altor programe similare, se urmărește extinderea numărului de companii exportatoare pentru o gamă mai largă de produse și servicii.

„Ne concentrăm pe extinderea gamei de produse care pot fi exportate către UE, obținând aprobările necesare pentru exportul de produse de origine animală, precum lactate, ouă de categorie A și carne procesată de pasăre. Se are în vedere și extinderea acestei liste în viitor pentru a acoperi și alte categorii de produse”, a conchis oficialul.

Convenția pentru evitarea dublei impuneri între R. Moldova și Franța a intrat în vigoare

A intrat în vigoare Convenția dintre Guvernul Republicii Moldova și Guvernul Republicii Franceze pentru evitarea dublei impuneri și prevenirea evaziunii și fraudei fiscale cu privire la impozitele pe venit, semnată la Chișinău la 15 iunie 2022. Prevederile Convenției vor fi puse în aplicare începând cu 1 ianuarie 2025, informează MOLDPRES.

Potrivit Ministerului Afacerilor Externe, implementarea Convenției va contribui la dezvoltarea relațiilor economice moldo-franceze prin eliminarea dublei impuneri a persoanelor fizice și juridice și va spori nivelul de atractivitate a țării noastre pentru investitorii francezi prin crearea unui cadru legal și fiscal propice pentru inițierea și dezvoltarea afacerilor în Republica Moldova.

De asemenea, Convenția are drept scop consolidarea sistemelor financiare și fiscale din cele două țări, prin asigurarea coordonării acțiunilor dintre părți și a schimbului eficient și operativ de informații în domeniul de referință. Astfel, vor fi susținute eforturile pentru avansarea dialogului economic moldo-francez, a fluxurilor comerciale și a realizării proiectelor investiționale de interes comun.

În luna mai, SA Energocom va continua să vândă gaze către Moldovagaz, urmare a licitației câștigate la BRM East Energy

SA Energocom a anunțat că a câștigat licitația pentru livrarea de gaze pentru luna mai, inițiată de Moldovagaz pe platforma electronică de tranzacționare administrată de BRM East Energy SRL, sucursala locală a Bursei Române de Mărfuri. Astfel, în luna mai vor fi livrate circa 20 mil. m³ de gaze, în baza unei formule stabilite de Moldovagaz, ce include indicele TTF Front Month. Până acum, în perioada stării de urgență, Comisia pentru Situații Excepționale obliga Moldovagaz să procure gaze de la Energocom, invocând argumente de securitate energetică, transmite MOLDPRES.

Este prima licitație la care participă Energocom pe platforma BRM East Energy SRL, iar la licitație au fost înregistrați trei participanți.

„Prețul exact se va cunoaște pe 1 mai, deoarece acesta este determinat de media zilnică de închidere a indicatorilor TTF pentru luna următoare (Month Ahead). Cert este că echipa Energocom are experiența și competența necesară pentru a găsi parteneri și oferte competitive pe piețele internaționale și a concura pe o piață locală din ce în ce mai liberalizată”, a spus directorul interimar al SA Energocom, Victor Bînzari.

BRM East Energy SRL a început a organiza licitații din luna aprilie pentru consumatorii industriali. De la 1 ianuarie 2025, toți consumatorii non-casnici mari vor fi obligați să facă achiziții, în baza unor amendamente recente votate la Legea cu privire la gazele naturale.

Creditul Agricol de Urgență: 226 cereri recepționate și aprobate

În perioada 1 martie – 19 aprilie 2024, potrivit Organizației pentru Dezvoltarea Antreprenoriatului, au fost recepționate 226 de solicitări pentru Creditul Agricol de Urgență. Toate au fost aprobate, transmite MOLDPRES.

Instrumentul financiar este conceput pentru agricultorii micro și mici care cresc cereale. „Astfel, agricultorii pot obține credite cu o valoare maximă de 500.000 lei, fiind garantate de stat în proporție de 90%. Instrumentul poate fi accesat inclusiv de către cei ale căror credite sunt plasate în categoria substandard, conform prevederilor BNM. Pentru a beneficia de acest credit, agricultorii se adresează băncilor comerciale, până pe 31 mai 2024”, explică Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare.

Solicitațiile agricultorilor sunt evaluate conform procedurilor individuale ale băncii. Solicitarea garanției de stat se realizează, la fel, prin intermediul băncilor.

MOLDPRES

Stimați acționari ai SA „DotarCom”!

În temeiul deciziei Consiliului Societății din 15 aprilie 2024, organul executiv anunță convocarea Adunării Generale a acționarilor S.A. „DotarCom” cu sediul or. Chișinău, str. Columna, 170 cu prezența acționarilor. Adunarea Generală extraordinară a acționarilor S.A. „DotarCom” va avea loc pe data de 24 mai 2024 la ora 10.00 în incinta S.A. „DotarCom” pe adresa: or. Chișinău, strada Columna, 170. Înregistrarea acționarilor: 09.00 – 09.50

ORDINEA DE ZI

1. Examinarea și aprobarea dării de seamă a Consiliului pentru anul 2023;
2. Examinarea dării de seamă financiară a Societății pentru anul 2023;
3. Examinarea și aprobarea dării de seamă a Comisiei de cenzori pentru anul 2023;
4. Cu privire la aprobarea normativelor de repartizare a profitului pentru anul 2023.

Lista acționarilor cu drept de a participa la Adunare este întocmită conform situației din data de 22.04.2024.

Acționarii vor avea posibilitatea să se familiarizeze cu materialele pentru ordinea de zi a Adunării începând cu data de 01.05.2024, între orele 09.00 – 14.00 la sediul Societății pe adresa – or. Chișinău, str. Columna, 170. Tel. 022-780-390.

Consiliul „DotarCom” S.A.

SA «Spectrul»

aduce la cunoștința acționarilor, că Consiliul Societății a primit hotărârea (proces verbal Nr 8 din 19 aprilie 2024) cu privire la convocarea adunării generale repetate a acționarilor, care va avea loc pe data de 10 mai 2024 la ora 11-00 pe adresa: mun. Chișinău, str. Feredeului, 4, în sediul clădirii administrative. Înregistrarea se va începe de la ora 10-00 până 10-45. Începutul adunării de la ora 11-00.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă a Consiliului Societății pe anul 2023. Direcțiile principale de dezvoltare a SA în anul 2024. Raportul financiar a SA pe anul 2023.
2. Darea de seamă a Comisiei de cenzori pe anul 2023.
3. Despre sursele de acoperire a pierderilor Societății pe anul 2023 și despre normativele divizării venitului pe anul 2024.
4. Alegerea membrilor Consiliului Societății. Aprobarea mărimii retribuiții muncii Organelor de conducere Societății.
5. Modificarea și completarea listei genurilor de activitate.
6. Aprobarea modificărilor în actele de constituire.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare a fost întocmită conform situației din 11 martie 2024. Materialele referitor la ordinea de zi a adunării generale a acționarilor pot fi consultate, începând cu data de 01 aprilie 2024 pe adresa: mun. Chișinău, str. Feredeului, 4, în zilele de lucru, orele 10.00-16.00, în sediul clădirii administrative.

Acționarii vor prezenta documentul de identitate, iar reprezentanții și procura perfectată conform legislației în vigoare.

ÎN ATENȚIA ACȚIONARILOR:

Cheltuielile de transport și alte cheltuieli care țin de participarea acționarilor la adunare nu se achită. **Relații la telefon 27-16-43**

Organul executiv

Совет АО «Агротехника»

извещает акционеров о созыве очередного годового собрания акционеров в очной форме на 24 мая 2024 года по адресу: г. Кахул, ул. Страда Веке, 121

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотрение и утверждение годового финансового отчета общества за 2023 год.
2. Рассмотрение и утверждение отчета Совета Общества.
3. Рассмотрение и утверждение отчета ревизионной комиссии
4. Норматив распределение прибыли предприятия за 2023 год.
5. Внесение изменений и дополнений в Устав Общества в соответствии с законодательством РМ.
6. Выборы Совета АО и Регистрационной комиссии.

Начало регистрации акционеров – в 9.00, начало собрания – в 10.00

Список акционеров с правом участия в собрании составлен по состоянию на 15.04.2024 г. С материалами к повестке дня акционеры могут ознакомиться, начиная с 10.05.2024 года с 9.00 до 16.30 в бухгалтерии общества. Акционеры должны иметь при себе удостоверения личности, а их представители – доверенности.

Телефоны для справок: 0/299/3-48-57, 079 508 848

SA “Nistru-Olănești”

Conform deciziei Consiliului societății, organul executiv anunță convocarea adunării generale a acționarilor SA “Nistru-Olănești” cu prezența acționarilor la 31 mai 2024 pe adresa: raionul Ștefan Vodă s. Olănești, str. Alexandru cel Bun 62. Adunarea va avea loc la ora 9, iar înregistrarea de la orele 8.

ORDINEA DE ZI

1. Rezultatele activității economico-financiare a societății pe anul 2023 și direcțiile prioritare ale activității în anul 2024.
2. Darea de seamă a Consiliului societății.
3. Darea de seamă a Comisiei de Cenzori.
4. Repartizarea beneficiului pentru anul 2023.
5. Cu privire la autentificarea procesului verbal al adunării de către Comisia de Cenzori.
6. Alegerea unui membru al Consiliului.

Cu materialele incluse pe ordinea de zi, acționarii pot lua cunoștință începând cu 30 aprilie 2024. Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunare, a fost întocmită de registratorul independent „Registrator Centru” SA la 23 aprilie 2024.

Pentru participare la adunare acționarii prezintă buletinul de identitate, iar reprezentanții și procura perfectată în conformitate cu legislația în vigoare.

Informații la tel. /0 242/52 348, 52235.

Administrația

Stimate acționar “GLODENI-REPARAȚIE” S.A.!

Organul executiv, în baza deciziei Consiliului societății din 23.04.2024, anunță convocarea adunării generale ordinare a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc la 31.05.2024 la adresa: mun. Chișinău, str. Calea Leșilor, 10.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea raportului Consiliului Societății pentru a. 2023.
2. Examinarea dării de seamă financiară anuale a Societății pentru a. 2023.
3. Aprobarea raportului Comisiei de Cenzori pentru a. 2023.
4. Privind acoperirea pierderilor a. 2023 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului a. 2024.
5. Alegerea membrilor Consiliului societății.
6. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor de către comisia de cenzori a societății.

Începutul înregistrării – orele 15-30. Începutul adunării – orele 16-00.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală este întocmită la data de 23.04.2024. Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării începând cu 21.05.2024 la sediul Societății: or. Glodeni, str. A. Gonta 13, în zilele de lucru de la 16-00 până la 17-00.

Acționarii se vor identifica cu actul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislația în vigoare a RM.

Consiliul S.A. Fabrica de încălțăminte “Romanița”

anunță convocarea adunării generale anuale cu prezența acționarilor, care va avea loc la 28 mai 2024, în incinta S.A. “Romanița” pe adresa or. Hîncești, str. 31 august, 72. Înregistrarea acționarilor ora 9.00-9.45. Începutul adunării ora 10.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă anuală a Consiliului Societății și direcțiile principale de dezvoltare a Societății pe acțiuni pe anul 2024.
2. Darea de seamă privind rezultatele activității economico-financiare pentru anul 2023.
3. Darea de seamă a comisiei de cenzori.
4. Cu privire la repartizarea venitului pentru anul 2023 și aprobarea normativelor de repartizare a beneficiului net pentru anul 2024
5. Cu privire la emisiunea suplimentară închisă de acțiuni ordinare nominative al societății cu valoarea de 10 lei în cantitate de 50000 buc în suma totală de 500000 lei.
6. Despre modificarea statutului și majorarea capitalului social al societății în rezultatul subscrierilor la acțiuni de tip închis..
7. Alegerea consiliului societății.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare se va întocmi conform situației din 23 aprilie 2024. Acționarii pot lua cunoștință cu materialele, privind ordinea de zi a adunării zilnic cu 10 zile înainte de adunare în incinta blocului administrativ al S.A. “Romanița” între orele 9.00-17.00.

Pentru participare la adunare, acționarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții acestora și procura, perfectată conform legislației în vigoare.

Relații la tel: 0 269 2-14-71

Consiliul Societății

STATISTICI**Statistica tranzacțiilor înregistrate în afara pieței reglementate sau MTF pentru data de 15.04.2024 - 19.04.2024**

Data tranzacției	Emitentul	Cod ISIN	Preț nominal, lei	Numărul de tranzacții, unit.	Valori mobiliare tranzacționate, unit.	Preț de tranzacționare, lei	Volumul total al tranzacției, lei	Cota, %	Tipul tranzacției
15.04.2024	ELIRI SA	MD14ELIR1009	10,00	1	20	10,00	200,00	0,00	moștenire
16.04.2024	ANTICOR SA	MD14ANTO1001	55,00	2	11524	817,68	9423000,00	24,53	vânzare-cumpărare
17.04.2024	CENTRUL TEHNIC CEADIR LUNGA SA	MD14CETH1009	20,00	1	222	20,00	4440,00	0,17	vânzare-cumpărare
17.04.2024	AGROPROD SA	MD14PROD1008	1,00	1	2750	1,00	2750,00	0,06	vânzare-cumpărare
17.04.2024	VOLAN AUTOTRANS SA	MD14VOLA1009	10,00	1	170	10,00	1700,00	0,05	moștenire
17.04.2024	DAAC HERMES GRUP SA	MD14MARS1000	1,00	1	264	1,00	264,00	0,00	moștenire
17.04.2024	CONGAZCIC SA	MD14ANOC1000	10,00	1	7	10,00	70,00	0,01	moștenire
18.04.2024	VOLAN AUTOTRANS SA	MD14VOLA1009	10,00	1	160	10,00	1 600,00	0,04	moștenire
19.04.2024	EFES VITANTA MOLDOVA BREWERY SA	MD14VEST1003	25,00	1	3	25,00	75,00	0,00	moștenire

Spre atenția acționarilor S.A. „Drumuri-Cimișlia”

În temeiul deciziei Consiliului Societății din 23 aprilie 2024, se anunță desfășurarea Adunării generale anuale a acționarilor cu prezența acționarilor sau a reprezentanților lor legali, la data de 30 mai 2024 la ora 11.00, pe adresa or. Cimișlia, str. Nicolae Iorga, 106. Înregistrarea participanților va avea loc de la ora 10.00 până la 10.45. Lista acționarilor cu drept de participare la Adunarea generală anuală, va fi întocmită la 30 aprilie 2024.

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea dării de seamă financiară a societății pentru anul 2023
2. Aprobarea direcțiilor prioritare ale activității Societății pentru anul 2024- 2026.
3. Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului societății pentru anul 2023.
4. Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de cenzori pentru anul 2023.
5. Examinarea raportului entității de audit.
6. Încetarea înaintea de termen a împuternicirilor membrilor Comisiei de cenzori.
7. Alegerea membrilor Consiliului societății.
8. Alegerea membrilor Comisiei de cenzori.
9. Stabilirea cuantumului remunerării muncii membrilor Consiliului societății, ai Comisiei de cenzori și a reprezentatului statului.
10. Repartizarea profitului net obținut în anul 2023.
11. Aprobarea normativelor repartizării profitului net pentru anul 2024.
12. Cu privire la alegerea președintelui consiliului societății pe acțiuni „Drumuri-Cimișlia”.
13. Confirmarea entității de audit și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor prestate pentru anul 2024.

S.A. „FEE-Nord”

IDNO 1015602003305 CU SEDIUL PE ADRESA MUN. BĂLȚI, STR. STRII, 17 „A” anunță Concurs de selectare, privind achiziționarea serviciilor de audit, pentru auditarea situațiilor financiare întocmite în baza IFRS, pentru anul 2024 a entității de interes public, conform HG nr. 875 din 22.12.2015.

Ofertele comerciale urmează a fi prezentate, în plic sigilat, până la data de 27.05.2024, ora 10:00, pe adresa: mun. Bălți, str. Strii, 17 „A”, etajul 3, anticamera.

Informația cu privire la termenii de referință pot fi accesate pe www.fee-nord.md sau la numărul de contact: (+373)788 50005.

Consiliul S.A. «Roada Gliei»

a aprobat hotărârea privind convocarea adunării generale ordinare a acționarilor, cu prezența acestora, pe 29 mai 2024 pe adresa mun. Chișinău, str. Gr. Vieru, 22/1, of. 58. Înregistrarea acționarilor de la 10-30 până la 10-55. Începutul adunării 11-00.

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă anuale al Consiliului pe anul 2023. Examinarea raportului financiar anual al societății pe anul 2023.
2. Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de cenzori pe anul 2023.
3. Repartizarea profitului pe anul 2023 și normativelor de repartizare pe anul 2024.
4. Autentificarea semnăturilor Președintelui și secretarului în procesul verbal al adunării generale.

Lista acționarilor este întocmită la situația de 24 aprilie 2024.

Toate materialele pentru ordinea de zi a adunării generale a acționarilor vor fi expuse cu 10 zile înainte de ținerea ei, de la 11-00 până la 13-00 pe adresa mun. Chișinău, str. Gr. Vieru, 22/1, of. 60.

Acționarii se vor prezenta cu actele ce vor confirma identitatea lor, iar reprezentanții cu procura întocmită în conformitate cu legislația în vigoare și actul de identitate.

Cu respect, Consiliul Societății

“Piscicola Gura Bicului” S.A.

DECIZIA adunării generale ordinare anuale a acționarilor “Piscicola Gura Bicului” S.A. ce a avut loc cu prezența acționarilor la 22.04.2024, cvorum 96,09%, pe adresa: Calea Leșilor, 10, mun. Chișinău.

AU FOST APROBATE PRIN VOT UNANIM URMĂTOARELE CHESTIUNI:

1. Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului Societății privind totalurile activității în anul 2023.
 - 1.1 Se aprobă raportul anual al Consiliului Societății.
 - 1.2 Se aprobă activitatea Consiliului Societății în perioada raportată, inclusiv se acceptă deciziile adoptate de Consiliul Societății pe parcursul a. 2021-2023 referitor la tranzacțiile Societății încheiate cu persoanele afiliate-persoane juridice prin care societatea a fost antrenată în relații comerciale necesare și benefice pentru asigurarea eficacității activității de producere a Societății.
2. Examinarea dării de seamă financiară anuale a Societății conform totalurilor activității în anul 2023.
 - 2.1 Se aprobă darea de seamă financiară anuală a Societății conform totalurilor activității în a. 2023.
 3. Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de Cenzori pe anul 2023.
 - 3.1 Se aprobă raportul anual al Comisiei de Cenzori.
 4. Repartizarea profitului net obținut conform rezultatelor activității societății în anul 2023. Aprobarea normelor de repartizare ale profitului net anului 2024.
 - 4.1 A repartiza profitul anului 2023 în felul următor:
 - fond de dezvoltare a întreprinderii – 100%
 - 4.2 Planul de repartizare a beneficiului pe anul 2024:
 - Conform deciziei adunării generale anuale a acționarilor din a. 2024
 5. Alegerea membrilor Comisiei de cenzori.
 - 5.1 Se alege Comisia de cenzori pe un termen de 5 an în următoarea componență: Calinina T., Kulicișkaia T., Iuzvac L.
 6. Alegerea membrilor Consiliului Societății.
 - 6.1 Prin vot cumulativ, a fost ales Consiliul Societății în următoarea componență: Chirtoca A., Borta M, Țvetcova S., Marahovshi M, Novicov V.
 - 6.2 Se alege Consiliul Societății pe un termen de un an.
 7. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor de către comisia de cenzori a societății.
 - 7.1 Semnăturile Președintelui adunării și secretarului adunării generale ordinare a acționarilor să fie autentificate, de către Comisia de cenzori a Societății

Organul executiv

Stimate acționar “Plai Basarabean” SA!

Consiliul societății pe acțiuni “Plai Basarabean”, anunță convocarea adunării generale anuale a acționarilor cu prezenta acționarilor, care va avea loc pe data 24.05.2024, ora 10.30, la adresa: mun. Chișinău, str. Mircești, 7.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seama a organelor de conducere pentru anul 2023 și direcțiile de activitate pentru anul 2024.
2. Aprobarea situațiilor financiare pentru anul 2023.
3. Repartizarea profitului net pentru anul 2023.
4. Cu privire la începerea procedurii de dizolvare a persoanei juridice.
5. Cu privire la autentificarea procesului verbal al adunării generale a acționarilor.

Înregistrarea acționarilor – între orele 10.00-10.30.

Lista acționarilor este întocmită conform situației din 24.04.2024. Acționarii prezintă pașaportul, iar reprezentanții lor – și procura autentificată în modul stabilit de lege.

Cu materialele ordinii de zi a adunării se poate familiariza începând cu 14.05.2024, între orele 08:00-11:00, la sediul societății, cu excepția zilelor de odihnă.

Relații suplimentare la tel: 060803389

Совет акционерного общества «Оцелкон»

извещает акционеров, что 28 мая 2024 года в 09:30 часов состоится общее собрание акционеров по адресу: г. Кишинёв, ул. Н. Тумулеску, 49.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет совета общества о результатах деятельности общества за 2023 год и основные направления деятельности на 2024 год.
2. Отчет ревизионной комиссии за 2023 г.
3. Распределение прибыли (покрытие убытков) за 2023 год и нормативы распределения прибыли в 2024 году.
4. Выборы совета общества и ревизионной комиссии.

Регистрация с 9:00 до 9:30 часов.

Собрание проводится в очной форме.

Список акционеров, имеющих право на участие в общем собрании составляется по состоянию на 24 апреля 2024 г. С материалами к повестке дня годового общего собрания можно ознакомиться за 10 дней до проведения собрания в рабочее время в офисе, по адресу: г. Кишинёв, ул. Н. Титулеску, 49.

Для регистрации акционеры должны иметь удостоверение личности (паспорт), а их представители – доверенность.

Телефон для справок: 069109443.

Stimate acționar “B.P.S.P.” SA!

Organul executiv al “B.P.S.P.” S.A., în baza deciziei Consiliului Societății din 23.04.2024, anunță convocarea adunării generale ordinare a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc la 31.05.2024, pe adresa: mun. Chișinău, Calea Leșilor, 10.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea raportului Consiliului Societății privind activitatea în a. 2023.
2. Examinarea dării de seamă financiară anuale a Societății conform totalurilor activității în a. 2023.
3. Aprobarea raportului anual al Comisiei de Cenzori pentru a. 2023.
4. Privind repartizarea profitului net al a. 2023 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului a. 2024.
5. Alegerea membrilor Consiliului Societății.
6. Privind majorarea Capitalului social prin emisiunea suplimentară închisă de acțiuni.
7. Privind operarea modificărilor și completărilor în Statutul Societății.
8. Confirmarea entității de audit și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei.
9. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor de către comisia de cenzori a societății.

Începutul înregistrării – orele 13.00. Începutul adunării – orele 14.00.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală este întocmită la data de 23.04.2024. Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării începând de la 21.05.2024 la sediul Societății: str. Uzinelor, 21, mun. Chisinau, în zilele de lucru de la 16-00 până la 17-00.

Acționarii vor avea asupra sa pașaportul sau buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislația în vigoare a RM.

Stimați acționari

„Basarabia-Nord” SA!

Consiliul societății pe acțiuni „Basarabia-Nord” anunță convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor, care va avea loc la 30 mai 2024 orele 10.00 la sediul: mun. Bălți bul. Victoriei 90 A, „Basarabia-Nord” S.A.

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea și aprobarea situațiilor financiare a Societății pe anul 2023, aprobarea raportului auditului, adoptarea direcțiilor prioritare de dezvoltare a Societății pe anul 2024.
2. Aprobarea raportului Consiliului societății pentru anul 2023.
3. Aprobarea raportului a Comisiei de cenzori pentru anul 2023.
4. Repartizarea beneficiului pentru anul 2023 și normativelor de repartizare a beneficiului pe anul 2024.
5. Alegerea membrilor Consiliului societății și stabilirea remunerației acestuia.
6. Autentificarea procesului verbal al adunării generale anuale ordinare a acționarilor.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare este întocmită la data de 25 aprilie 2024.

Înregistrarea participanților la adunare: 9.00 – 9.45 cu prezentarea actului de identitate în original și procurii întocmite în conformitate cu prevederile legale.

Acționarii vor avea posibilitatea să ia cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării începând de 15 mai 2024 în zilele lucrătoare între 8.00 – 17.00 la sediul societății: mun. Bălți bul Victoriei 90 A.

Contacte: (231)54305, 54301

“SUD-VEST MONTAJ” S.A.

aduce la cunoștința acționarilor săi, că în baza hotărârii Consiliului societății din 02 aprilie 2024 se convoacă adunarea generală a acționarilor, care va fi ținută cu prezența acționarilor la data de 24 mai 2024, ora 09:00 pe adresa mun. Chișinău, str. Voluntarilor 8. Înregistrarea participanților se va efectua începând cu ora 08:30.

ORDINEA DE ZI:

1. Analiza bilanțului financiar și a rezultatelor financiare ale anului 2023.
2. Planul de lucru și investiții pentru anul 2024.
3. Efectuarea inventarierii.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare a fost întocmită conform situației din 02 aprilie 2024.

Pentru înregistrare acționarii vor prezenta documentul ce confirmă identitatea.

Consiliul Societății „PEȘTE” SA

anunță convocarea adunării anuale ordinare a acționarilor pentru data de 31 mai 2024 la adresa: r-I Singerei, sat. Chiscarenii, str. Colhoznică 16. Înregistrarea acționarilor va începe la ora 10:00. Începutul adunării – ora 11:00.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă a organului de conducere referitor la rezultatele activității pentru anul 2023 și perspectivele dezvoltării pentru anul 2024.
2. Aprobarea raportului anual al Comisiei de cenzori pentru anul 2023.
3. Alegerea membrilor Comisiei de cenzori.
4. Darea de seamă financiară a Societății pe anul 2023
5. Repartizarea profitului (perderii).

Lista acționarilor cu drept de vot este perfectată conform situației la 29.03.2022.

Cu materialele aferente ordinii de zi, acționarii vor avea posibilitatea de a se familiariza începând cu data de 05.06.2024.

Pentru participarea la adunare, acționarii vor avea buletinul de identitate, iar reprezentanții lor – o procură perfectată în modul stabilit de legislație.

Consiliul Societății

Raportul anual al entității de interes public Societate pe acțiuni „RED-Nord”

I. Date generale privind entitatea de interes public.

1. Perioada de raportare: anul 2023.
2. Denumirea completă a entității de interes public: „Rețelele Electrice de Distribuție Nord”, S.A.
3. Entitatea de interes public reprezintă:
un emitent care întrunește criteriile unei entități de interes public.
4. Sediul, nr. de telefon/fax, pagina web oficială, e-mail: MD 3100 m. Bălți, str. Ștefan cel Mare 180„A”, tel: 0(231)53100, fax: 0(231)53118, pagina web: www.rednord.md, e-mail: anticamera@rednord.md.
5. Numărul și data înregistrării la organul înregistrării de stat: IDNO 1003602006563 din 03.11.1997.
6. Activitatea principală (conform CAEM): D3513 – distribuția energiei electrice.
7. Capitalul social al entității de interes public la ultima zi a perioadei de raportare, 245 379 280 lei.
8. Numărul total de valori mobiliare emise de emitent, tipul și clasa valorilor mobiliare, principalele caracteristici, cu indicarea valorii nominale și a codului ISIN:

Tip valori mobiliare	Codul ISIN	Numărul valorilor mobiliare, unități	Valoarea nominală a valorilor mobiliare, lei	Termen de circulație	Numărul valorilor mobiliare	
					Răscumpărate pe parcursul perioadei de gestiune	Achiziționate pe parcursul perioadei de gestiune
Acțiuni ordinare	MD14RED1002	12 268 964	20	X	–	–

9. Informația privind numărul acționarilor la ultima zi a perioadei de raportare – 1(unu).
10. Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin cel puțin 5% din numărul total de acțiuni cu drept de vot plasate, inclusiv acțiunile transmise în custodie, și beneficiarii efectivi, cu specificarea numărului și cotei acțiunilor deținute:

Denumirea completă a persoanei juridice	IDNO	Numărul de acțiuni cu drept de vot	Cota deținută în numărul total de acțiuni cu drept de vot ale emitentului, %
Agenția Proprietății Publice	1006601001090	12 268 964	100

11. Informația privind entitatea care asigură ținerea registrului acționarilor:
„Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare” S.A., Str. Bănulescu-Bodoni, nr. 57/1, mun. Chișinău, MD-2005, Moldova, director Alexandru Savva.
12. Lista persoanelor care acționează în mod concertat cu emitentul, la ultima zi a perioadei de raportare:

Nr. d/o	Numele, prenumele	Funcția deținută	Data numirii/alegerii în funcție
a) Membrii Consiliului			
1	Oleg Filimon	Președintele consiliului	20.06.2023
2	Zinaida Mardari	Membru consiliului	20.06.2023
3	Adrian Baluțel	Membru consiliului	20.06.2023
4	Serghei Diaconu	Membru consiliului	20.06.2023
5	Vadim Gumene	Membru consiliului	20.06.2023
4	Alexandr Rodideal	Membru consiliului	20.06.2023
7	Nicolae Olari	Membru consiliului	
b) Membrii organului executiv			
1	Romeo Lopotencu	Director general interimar	26.12.2022
c) Membrii Comisiei de cenzori			
1	Cristina Bolun	Membru comisiei de cenzori	20.06.2023
2	Galina Renchez	Membru comisiei de cenzori	20.06.2023
3	Lilia Berdan	Membru comisiei de cenzori	20.06.2023
4	Livia Răileanu	Membru comisiei de cenzori	20.06.2023
5	Ion Andronic	Membru comisiei de cenzori	20.06.2023
d) Alte persoane cu funcții de răspundere, inclusiv conducătorul filialei sau reprezentanței, contabilul-șef etc.			
1	Viorel Corbu	Director tehnic	05.01.2015
2	Sergiu Visterniceanu	Director administrativ	21.01.2021
3	Victoria Tcaci	Director Financiar	23.09.2021
4	Natalia Perju	Contabil șef	01.12.2023

13. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale entității: se prezintă doar în cadrul raportului semestrial al entității.
14. Modificări în lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului: se prezintă exclusiv în cadrul raportului semestrial al entității.
15. Statutul entității de interes public:
15.01.2021 – data înregistrării Statutului SA „RED-Nord” la instituția publică Agenția Servicii Publice. Statutul este plasat pe pagina web a întreprinderii și prin MSI.
16. Informația privind dezvăluirea publică a raportului anual: Publicarea raportului anual al întreprinderii se efectuează pe pagina web a întreprinderii, prin MSI și în ziarul Capital Market.

Situația poziției financiare pentru exercițiul financiar încheiat la 31.12.2023:

	No-te	Sold la	
		01 ianuarie 2023	31 decembrie 2023
ACTIVE			
ACTIVE pe termen lung			
Imobilizări necorporale	A	1 211 659	2 052 418
Mijloace fixe	B	2 684 877 899	2 705 176 017
Devieri tarifare	C		
Active financiare	D	389 600	389 600
Alte active imobilizate	E		
Cheltuieli anticipate pe termen lung	B	83 923 172	79 943 135
Total active imobilizate		2 770 402 330	2 787 561 170
Active curente			
Stocuri și lucrări în curs de execuție	F	64 078 531	75 867 998
Creanțe comerciale și alte creanțe	G	149 375 530	104 910 131
Numerar în casă și la bancă	H	31 932	2 150 228
Alte active	I	2 629 786	3 503 213
Total active circulante		216 115 779	186 431 570
TOTAL ACTIVE		2 986 518 109	2 973 992 740

CAPITALUL ȘI DATORIILE			
Capital			
Capitalul Social	Î	245 379 280	245 379 280
Alte rezerve	J	368 536 969	378 059 938
Rezerve reevaluare	K	1 232 736 527	1 225 959 055
Rezultat din tranzacție	L	532 126 393	
Profit/pierdere acumulată perioadelor precedente	M	222 491 898	716 169 386
Rezultatul financiar de capital propriu	N		76 994 579
Alte elemente de capital propriu	O	36 383 656	36 383 656
Total capital		2 637 654 723	2 678 945 894
Datorii pe termen lung			
Datorii mijloace fixe în folosință	P	5 157 693	5 157 693
Alte datorii pe termen lung	Q		
Impozitul pe venit aminat	R	128 404 080	107 179 875
Venituri anticipate pe termen lung	S	9 193 718	8 719 622
Total datorii pe termen lung		142 755 491	121 057 190
Datorii pe termen scurt			
Credite bancare pe termen scurt	W	9 462 920	35 000 000
Datorii comerciale	Ș	148 999 649	84 605 124
Devieri tarifare spre rambursare	T		11 518 530
Venituri anticipate	Ț	1 583 882	983 641
Alte datorii	U	46 061 444	41 882 361
Total datorii curente		206 107 895	173 989 656
TOTAL CAPITAL ȘI DATORII		2 986 518 109	2 973 992 740

SITUAȚIA DE PROFIT ȘI PIERDERE ȘI ALTE ELEMENTE ALE REZULTATUL GLOBAL de la 01 ianuarie 2023 până la 31.12.2023

Indicatori	No-ta	Perioada de gestiune	
		01 ianuarie 2023	31 decembrie 2023
Venituri din vânzări	A1	671 186 899	860 747 513
Costul vânzătorilor	A2	(631 134 172)	(657 076 285)
Venituri Divieri tarifare	A3	70 379 890	(41 809 990)
Profit brut (pierdere brută)		110 432 617	161 861 238
Alte venituri	A4	7 037 534	5 522 834
Cheltuieli de vânzare și distribuție	A5		
Cheltuieli administrative	A6	(58 684 062)	(71 548 629)
Alte cheltuieli	A7	(3 615 709)	(5 940 649)
Profit operațional (pierderi)		55 170 380	89 894 794
Rezultatul din alte activități, inclusiv:		(7 882 332)	(7 193 868)
venituri din diferența de curs valutar (622-722)	A8	2 564 079	2 536 332
Profit până impozitare (pierderi)		47 288 048	82 700 926
Cheltuieli privind Impozit pe venit	A9	(10 419 496)	(26 006 351)
Cheltuieli privind Impozit pe venit aminat	A9	32 481 552	20 300 004
Profit net (pierderi) pentru exercițiul financiar		69 350 104	76 994 579
Alte elemente ale rezultatului global, care nu pot fi clasificate în profit sau pierdere			
Ciștiguri/Perderi din reevaluarea mijloacelor fixe	A10	(13 633 257)	(7 701 674)
Efectul impozitului pe profit aminat	A11	1 635 991	924 201
Alte elemente ale rezultatului global		(11 997 266)	(6 777 473)
Rezultatul global net al perioadei		57 352 838	70 217 106

III. Entitatea de audit:

Auditorul: „Audit-Concret” S.A. mun. Chișinău, str. Bănulescu Bodoni, 45, bir. 304 tel. 0(22)22-99-65, administratoare Ana LITR, contractul nr. 470 din 02.10.2023.

IV. Opinia auditorului exprimată în raportul de audit al societății de audit care a efectuat audit obligatoriu al situațiilor financiare anuale: confirmă situațiile financiare a anului 2023.

V. Raportul anual al conducerii, întocmit conform Legii nr. 287/2017 și pct. 15 sbb. 3):

Raportul conducerii pentru anul 2023 este publicat pe pagina web a întreprinderii și prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informației, conform legislației în vigoare și cerințelor față de formă, termeni și conținut.

VI. Declarațiile persoanelor responsabile ale entității de interes public:

Declarațiile persoanelor responsabile se conțin în raportul al conducerii care se plasează pe pagina web a întreprinderii și prin MSI.

VII. Informații privind evenimentele importante, care au avut loc pe parcursul perioadei de raportare:

Nr. d/o	Denumirea evenimentului	Data producerii evenimentului	Organul de conducere autorizat, care a luat decizia corespunzătoare, și data adoptării deciziei	Sursele unde s-a dezvăluit public decizia organului de conducere autorizat, data publicării
1	Convocarea adunării generale a acționarilor	20.06.2023	Consiliul Societății 23.05.2023	Monitorul Oficial Nr. 223-226 din 30.03.2023

VIII. Date anuale privind tranzacțiile efectuate de către emitent cu propriile sale acțiuni: nu sunt.

IX. SEMNAREA

Director general interimar

Romeo LOPOTENCU

SA “DAAC – OLIMP”

La data de 18.03.2024 a avut loc adunarea generală extraordinară a acționarilor SA “DAAC-OLIMP”, cu examinarea chestiunii privind reorganizarea societății prin transformare în societate cu răspundere limitată și a fost adoptată hotărârea privind inițierea procedurii de reorganizare a SA “DAAC – OLIMP” prin transformare în Societate cu Răspundere Limitată. Prin Decizia privind înregistrarea începerii procedurii de reorganizare din 17.04.2024, Serviciul înregistrare a unităților de drept mun. Bălți

A DECIS:

1. A admite cererea privind înregistrarea începerii procedurii de reorganizare a persoanei juridice.
2. A înregistra și a consemna în Registrul de stat al persoanelor juridice mențiunea că SA “DAAC-OLIMP” înscrisă în Registrul de stat cu nr. 1003602002118 din 11.12.1995 se află în proces de reorganizare.

Beneficiar efectiv administratorul Boz Ludmila.

BCR Chisinau SA

Codul bancii: RNCBMD2X

La situația din 31.03.2024

BILANȚ [SITUAȚIA POZIȚIEI FINANCIARE]

Cod poz.	Denumirea indicatorului	Valoarea contabilă
ACTIVE		
010	Numerar, solduri de numerar la bănci centrale și alte depozite la vedere	620044666
020	Numerar în casă	59437648
030	Solduri de numerar la bănci centrale	458543384
040	Alte depozite la vedere	102063634
050	Active financiare deținute în vederea tranzacționării	0
060	Instrumente derivate	0
070	Instrumente de capitaluri proprii	0
080	Titluri de datorie	0
090	Credite și avansuri	0
096	Active financiare nedestinate tranzacționării, evaluate obligatoriu la valoarea justă prin profit sau pierdere	0
097	Instrumente de capitaluri proprii	0
098	Titluri de datorie	0
099	Credite și avansuri	0
100	Active financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere	0
120	Titluri de datorie	0
130	Credite și avansuri	0
141	Active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	280802389
142	Instrumente de capitaluri proprii	1018650
143	Titluri de datorie	279783739
144	Credite și avansuri	0
181	Active financiare la costul amortizat	1759986171
182	Titluri de datorie	341099229
183	Credite și avansuri	1081486310
184	Rezerva minimă obligatorie aferentă mijloacelor atrase în valută liber convertibilă	337400632
240	Instrumente derivate – contabilitatea de acoperire împotriva riscurilor	x
250	Modificările de valoare justă aferente elementelor acoperite în cadrul unei operațiuni de acoperire a unui portofoliu împotriva riscului de rată a dobânzii	x
260	Investiții în filiale, asocieri în participație și entități asociate	0
270	Imobilizări corporale	19498580
280	Imobilizări corporale	19498580
290	Investiții imobiliare	0
300	Imobilizări necorporale	853762
310	Fond comercial	0
320	Alte imobilizări necorporale	853762
330	Creanțe privind impozitele	30309569
340	Creanțe privind impozitul curent	27458774
350	Creanțe privind impozitul amânat	2850795
360	Alte active	9000315
370	Active imobilizate și grupuri destinate cedării, clasificate drept deținute în vederea vânzării	0
380	TOTAL ACTIVE	2720495452
DATORII		
010	Datorii financiare deținute în vederea tranzacționării	0
020	Instrumente derivate	0
030	Poziții scurte	0
040	Depozite	0
050	Titluri de datorie emise	0
060	Alte datorii financiare	0
070	Datorii financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere	0
080	Depozite	0
090	Titluri de datorie emise	0
100	Alte datorii financiare	0
110	Datorii financiare evaluate la costul amortizat	1949764309
120	Depozite	1856774722
130	Titluri de datorie emise	0
140	Alte datorii financiare	92989587
150	Instrumente derivate – contabilitatea de acoperire împotriva riscurilor	x
160	Modificările de valoare justă aferente elementelor acoperite în cadrul unei operațiuni de acoperire a unui portofoliu împotriva riscului de rată a dobânzii	x
170	Provizioane	16033913
180	Pensii și alte obligații privind beneficiile determinate post-angajare	0
190	Alte beneficii pe termen lung ale angajaților	15058800
200	Restructurare	0
210	Cauze legale în curs de soluționare și litigii privind impozitele	0
220	Angajamente și garanții date	975113
230	Alte provizioane	0
240	Datorii privind impozitele	12648961
250	Datorii privind impozitul curent	12648961
260	Datorii privind impozitul amânat	0
270	Capital social rambursabil la cerere	x
280	Alte datorii	13903210
290	Datorii incluse în grupuri destinate cedării, clasificate drept deținute în vederea vânzării	0
300	TOTAL DATORII	1992350393
CAPITAL PROPRIU		
010	Capital social	728130000
020	Capital vărsat	728130000
030	Capital subscris nevărsat	x
040	Prime de emisiune	11750
050	Instrumente de capitaluri proprii emise, altele decât capitalul	0
060	Componenta de capitaluri proprii a instrumentelor financiare compuse	0
070	Alte instrumente de capitaluri proprii emise	0
080	Alte instrumente de capital	0

090	Alte elemente cumulate ale rezultatului global	14032640
095	Elemente care nu vor fi reclasificate în profit sau pierdere	14032640
100	Imobilizări corporale	0
110	Imobilizări necorporale	0
120	Căștiguri sau (-) pierderi actuariale din planurile de pensii cu beneficii determinate	0
122	Active imobilizate și grupuri destinate cedării, clasificate drept deținute în vederea vânzării	0
124	Partea din alte venituri și cheltuieli recunoscute, aferente investițiilor în filiale, asocieri în participație și entități asociate	0
320	Modificările valorii juste a instrumentelor de capitaluri proprii evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	14032640
330	Partea ineficace din acoperirile valorii juste împotriva riscurilor pentru instrumentele de capitaluri proprii evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	0
340	Modificările valorii juste a instrumentelor de capitaluri proprii evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global [elementul acoperit împotriva riscurilor]	x
350	Modificările valorii juste a instrumentelor de capitaluri proprii evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global [instrumentul de acoperire împotriva riscurilor]	x
360	Modificările valorii juste a datoriilor financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere care se pot atribui modificărilor riscului de credit al datoriilor	0
128	Elemente care pot fi reclasificate în profit sau pierdere	0
130	Acoperirea unei investiții nete într-o operațiune din străinătate [partea eficace]	x
140	Conversie valutară	x
150	Instrumente derivate de acoperire împotriva riscurilor. Rezerva aferentă acoperirii fluxurilor de trezorerie [partea eficace]	x
155	Modificările valorii juste a instrumentelor de datorie evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	0
165	Instrumente de acoperire împotriva riscurilor [elemente nedeseminate]	x
170	Active imobilizate și grupuri destinate cedării, clasificate drept deținute în vederea vânzării	0
180	Partea din alte venituri și cheltuieli recunoscute, aferente investițiilor în filiale, asocieri în participație și entități asociate	x
190	Rezultat reportat	-126474053
200	Rezerve din reevaluare	0
210	Alte rezerve	98233946
220	Rezerve sau pierderi cumulate aferente investițiilor în filiale, asocieri în participație și entități asociate, contabilizate prin metoda punerii în echivalență	x
230	Altele	98233946
240	(-) Acțiuni de trezorerie	0
250	Profitul sau pierderea atribuibil(ă) proprietarilor societății-mamă	14210776
260	(-) Dividende interimare	0
270	Interese minoritare [interese care nu controlează]	x
280	Alte elemente cumulate ale rezultatului global	x
290	Alte elemente	x
300	TOTAL CAPITALURI PROPRII	728145059
310	TOTAL CAPITALURI PROPRII ȘI TOTAL DATORII	2720495452

CONTUL DE PROFIT SAU PIERDERE

Cod poz.	Denumirea indicatorului	Valoarea
RAPORTUL DE PROFIT SAU PIERDERE		
010	Venituri din dobânzi	35487916
020	Active financiare deținute în vederea tranzacționării	0
025	Active financiare nedestinate tranzacționării, evaluate obligatoriu la valoarea justă prin profit sau pierdere	0
030	Active financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere	0
041	Active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	3579481
051	Active financiare la costul amortizat	31908435
070	Instrumente derivate – Contabilitatea de acoperire împotriva riscurilor, riscul de rată a dobânzii	x
080	Alte active	0
085	Venituri din dobânzi aferente datoriilor	0
090	(Cheltuieli cu dobânzile)	12739793
100	(Datorii financiare deținute în vederea tranzacționării)	0
110	(Datorii financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere)	0
120	(Datorii financiare evaluate la costul amortizat)	12739793
130	(Instrumente derivate – Contabilitatea de acoperire împotriva riscurilor, riscul de rată a dobânzii)	x
140	(Alte datorii)	0
145	(Cheltuieli cu dobânzile aferente activelor)	0
150	(Cheltuieli cu capitalul social rambursabil la cerere)	x
160	Venituri din dividende	0
170	Active financiare deținute în vederea tranzacționării	0
175	Active financiare nedestinate tranzacționării, evaluate obligatoriu la valoarea justă prin profit sau pierdere	0
191	Active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	0
192	Investiții în filiale, asocieri în participație și entități asociate, contabilizate prin metode diferite de metoda punerii în echivalență	0
200	Venituri din onorarii și comisioane	4807923
210	(Cheltuieli privind onorarii și comisioane)	2699942
220	Căștiguri sau (-) pierderi din derecunoașterea activelor și datoriilor financiare care nu sunt evaluate la valoarea justă prin profit sau pierdere, net	0
231	Active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	0
241	Active financiare la costul amortizat	0
260	Datorii financiare evaluate la costul amortizat	0
270	Altele	0
280	Căștiguri sau (-) pierderi aferente activelor și datoriilor financiare deținute în vederea tranzacționării, net	0
287	Căștiguri sau (-) pierderi aferente activelor financiare nedestinate tranzacționării, evaluate obligatoriu la valoarea justă prin profit sau pierdere, net	0
290	Căștiguri sau (-) pierderi aferente activelor și datoriilor financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere, net	0
300	Căștiguri sau (-) pierderi din contabilitatea de acoperire împotriva riscurilor, net	x
310	Diferențe de curs de schimb [câștig sau (-) pierdere], net	10098616
330	Căștiguri sau (-) pierderi din derecunoașterea activelor nefinanciare, net	-4582
340	Alte venituri din exploatare	259709
350	(Alte cheltuieli de exploatare)	2301159
355	VENITURI TOTALE DIN EXPLOATARE, NET	32908688

360	(Cheltuieli administrative)	18316506
370	(Cheltuieli cu personalul)	14823423
380	(Alte cheltuieli administrative)	3493083
390	(Amortizare)	2611796
400	(Imobilizări corporale)	2130758
410	(Investiții imobiliare)	0
420	(Alte imobilizări necorporale)	481038
425	Căștiguri sau (-) pierderi din modificare, net	0
426	Active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	0
427	Active financiare la costul amortizat	0
430	(Provizioane sau (-) reluări de provizioane)	850727
440	(Angajamente și garanții date)	19117
450	(Alte provizioane)	831610
460	Deprecierea sau (-) reluarea pierderilor cauzate de deprecierea activelor financiare care nu sunt evaluate la valoarea justă prin profit sau pierdere	-5085503
481	(Active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global)	-1521963
491	(Active financiare la costul amortizat)	-3563540
510	Deprecierea sau (-) reluarea pierderilor cauzate de deprecierea investițiilor în filiale, asocieri în participație și entități asociate	0
520	Deprecierea sau (-) reluarea pierderilor cauzate de deprecierea activelor nefinanciare	0
530	(Imobilizări corporale)	0
540	(Investiții imobiliare)	0
550	(Fond comercial)	0
560	(Alte imobilizări necorporale)	0
570	(Altele)	0
580	Fond comercial negativ recunoscut în profit sau pierdere	x
590	Partea din profitul sau (-) pierderea aferent(ă) investițiilor în filiale, asocieri în participație și entități asociate, contabilizată prin metoda punerii în echivalență	x
600	Profitul sau (-) pierderea din active imobilizate și grupuri destinate cedării, clasificate drept deținute în vederea vânzării, care nu pot fi considerate activități întrerupte	0
610	PROFIT SAU (-) PIERDERE DIN ACTIVITĂȚI CONTINUE ÎNAINTE DE IMPOZITARE	16215162
620	Cheltuieli sau (-) venituri cu impozitul aferent profitului sau pierderii din activități continue	2004386
630	PROFIT SAU (-) PIERDERE DIN ACTIVITĂȚI CONTINUE DUPĂ IMPOZITARE	14210776
640	Profit sau (-) pierdere din activități întrerupte, după impozitare	0
650	Profit sau (-) pierdere din activități întrerupte, înainte de impozitare	0
660	Cheltuieli sau (-) venituri cu impozitul legate de activități întrerupte	0
670	PROFIT SAU (-) PIERDERE AFERENT(Ă) EXERCITIULUI	14210776
680	Atribuirea(ă) intereselor minoritare [interese care nu controlează]	x
690	Atribuirea(ă) proprietarilor societății-mamă	x

Informație privind activitatea economico-financiară a BCR Chișinău SA la situația 31 martie 2024

Denumirea indicatorilor	Unitatea de măsură	Normativ	De facto		
			luna gesti-onară 31.03.2024	luna preced-entă celei gestionare 29.02.2024	anul preced-ent celui gestionar 31.12.2023
CAPITAL					
Capitalul social	mil. lei	≥100	728,13	728,13	728,13
Fondurile proprii de nivel 1 de bază	mil. lei		611,78	608,35	611,23
Fondurile proprii de nivel 2	mil. lei		0,00	0,00	0,00
Fonduri proprii totale	mil. lei		611,78	608,35	611,23
Capital eligibil	mil. lei		611,78	608,35	611,23
Cuantumul total al expunerii la risc	mil. lei		1280,88	1281,18	1309,91
Rata fondurilor proprii totale	%	≥10%	47,76	47,48	46,66
Fonduri proprii totale / Total active	%		22,49	21,44	20,50
Mărimea calculată, dar nerezerată a reducerilor pen-tru pierderi la active și angajamente condiționale ¹	mil. lei		-2,09	10,90	0,45
Nivelul de afectare a fondurilor proprii de nivelul 1 de bază ²	%		2,87	3,27	3,49
Total datorii / Total capital			2,74	2,88	3,17
Cota investițiilor străine în capitalul social al băncii	%		0,00	0,00	100,00
ACTIVE					
Mijloacele bănești datorate de bănci, cu excepția Băncii Naționale a Moldovei (suma de bază) ³	mil. lei		104,68	174,98	224,75
Mijloacele bănești datorate de băncile străine (suma de bază) ⁴	mil. lei		67,90	147,74	190,38
Mijloacele bănești datorate de bănci, cu excepția Băncii Naționale a Moldovei (suma de bază) / Fonduri proprii totale			0,17	0,29	0,37
Mijloacele bănești datorate de băncile străine (suma de bază) / Fonduri proprii totale			0,11	0,24	0,31
Soldul datoriei la credite (suma de bază)	mil. lei		1109,60	1131,16	1194,05
Soldul datoriei la creditele neperformante (suma de bază)	mil. lei		27,64	33,05	29,20
Soldul datoriei la creditele neperformante (suma de bază) / Fonduri proprii totale	%		4,52	5,43	4,78
Soldul datoriei la creditele neperformante net (suma de bază) / Fonduri proprii totale ⁵	%		1,25	0,50	0,05
Soldul datoriei la creditele neperformante (suma de bază) / Soldul datoriei la credite (suma de bază)	%		2,49	2,92	2,45
Soldul activelor neperformante nete, inclusiv credite / Fonduri proprii totale ⁶	%		1,27	0,51	0,06
Suma reducerilor calculate pentru pierderi la active și angajamente condiționale	mil. lei		49,43	56,99	54,18
Suma reducerilor pentru pierderi din deprecieri formate la active și angajamente condiționale, conform Standardelor Internaționale de Raportare Financiară	mil. lei		51,52	46,09	53,73
Suma reducerilor calculate pentru soldul datoriei la credite (suma de bază) / Soldul datoriei la credite (suma de bază)	%		4,09	4,39	4,17
Total credite expirate	mil. lei		17,59	28,91	28,97
Valoarea medie lunară a activelor generatoare de dobândă / Valoarea medie lunară a activelor ⁷	%		88,33	90,23	93,19
Soldul datoriei la creditele în valută (suma de bază) / Soldul datoriei la credite (suma de bază)	%		42,00	42,02	42,67
Soldul datoriei la creditele acordate nerezidenților (suma de bază) / Soldul datoriei la credite (suma de bază)	%		0,01	0,01	0,01

Total active / Fonduri proprii totale			4,45	4,66	4,88
Suma primelor zece expuneri din credite / Portofoliul total al creditelor și angajamentele condiționale, incluse în calculul primelor zece expuneri din credite	%	≤ 30%*	46,44	45,62	46,20
Expunerea maximă asumată față de un client sau față de un grup de clienți aflați în legătură / Capital eligibil	%	≤ 15%	6,92	11,14	10,46
Expunerile băncii în lei moldovenești atașate la cursul valutei față de persoanele fizice, inclusiv cele care practică activitate de întreprinzător sau alt tip de activitate / Capital eligibil	%	≤ 30%	5,45	5,89	6,21
Suma agregată a expunerilor băncii, altele decât cele ipotecare (după luarea în calcul a efectului diminuării riscului de credit) în lei moldovenești atașate la cursul valutei față de persoanele fizice, inclusiv cele care practică activitate de întreprinzător sau alt tip de activitate / Capital eligibil	%	≤ 10%	0,00	0,00	0,00
Expunerea maximă a băncii față de o persoană afiliată și / sau un grup de persoane aflate în legătură (după luarea în calcul a efectului diminuării riscului de credit) / Capital eligibil	%	≤ 10%	5,59	4,15	0,06
Valoarea agregată a expunerilor băncii față de persoanele afiliate și / sau grupurile de clienți aflați în legătură cu persoanele afiliate băncii / Capital eligibil	%	≤ 20%	5,65	4,20	0,06
Expunerea totală a băncii față de funcționarii băncii / Fonduri proprii totale	%	≤ 10%	0,82	1,51	1,56
Soldul datoriei la credite (suma de bază) / Soldul depozitelor (suma de bază)			0,60	0,57	0,56
Total credite acordate întreprinderilor mici și mijlocii (IMM-urilor)	mil. lei		767,96	764,50	779,51
Total credite neperformante acordate IMM-urilor / Total credite acordate IMM-urilor	%		2,09	3,67	3,60
Imobilizări corporale / Fonduri proprii totale	%	≤50	0,26	0,27	0,27
VENITURI ȘI PROFITABILITATE					
Rentabilitatea activelor (ROA) ⁸	%		1,97	2,75	2,20
Rentabilitatea capitalului (ROE) ⁹	%		7,83	11,12	10,00
Venitul net aferent dobânzilor / Total venit	%		44,91	43,82	45,39
Cheltuieli neaferte dobânzilor / Total venit ¹⁰	%		46,80	35,82	49,22
Venitul din dobânzi / Valoarea medie lunară a activelor generatoare de dobândă ¹¹	%		5,51	5,39	7,76
Marja netă a dobânzii (MJDnet) ¹²	%		3,53	3,43	4,81
Indicele eficienței (Ief) ¹³	%		159,95	209,08	146,50
LICHIDITATE					
Principiul I – Lichiditatea pe termen lung ¹⁴		≤ 1	0,30	0,29	0,31
Principiul II – Lichiditatea curentă ¹⁴	%	≥ 20	370,24	611,62	222,91
Principiul III – Lichiditatea pe benzi de scadență ¹⁴			x	x	x
- până la o lună inclusiv		≥ 1	2,20	2,56	2,02
- între o lună și 3 luni inclusiv		≥ 1	43,91	27,26	37,45
- între 3 și 6 luni inclusiv		≥ 1	15,12	15,76	32,30
- între 6 și 12 luni inclusiv		≥ 1	39,76	25,46	21,20
- peste 12 luni		≥ 1	24,65	25,09	18,66
Soldul depozitelor persoanelor fizice (suma de bază) / Soldul depozitelor (suma de bază)	%		47,86	45,87	42,87
Soldul depozitelor persoanelor juridice, cu excepția băncilor (suma de bază) / Soldul depozitelor (suma de bază)	%		49,83	53,41	52,24
Soldul depozitelor în valută (suma de bază) / Soldul depozitelor (suma de bază)	%		52,89	52,75	56,54
Mijloacele bănești datorate băncilor, cu excepția celor de la Banca Națională a Moldovei (suma de bază) ¹⁵	mil. lei		78,17	49,90	138,03
Mijloacele bănești datorate băncilor străine (suma de bază) ¹⁶	mil. lei		42,83	14,03	112,17
Mijloacele bănești datorate băncilor, cu excepția celor de la Banca Națională a Moldovei (suma de bază) / Fonduri proprii totale			0,13	0,08	0,23
Mijloacele bănești datorate băncilor străine (suma de bază) / Fonduri proprii totale			0,07	0,02	0,18
SENSIBILITATE LA RISCUL PIETEI					
Ponderea activelor bilanțiere în valută și a activelor atașate la cursul valutei în totalul activelor ¹⁷	%		38,15	40,54	42,81
Ponderea obligațiilor bilanțiere în valută și obligațiilor atașate la cursul valutei în totalul activelor ¹⁸	%		39,59	40,12	43,53
Total active bilanțiere în valută / Total active	%		34,16	36,80	38,90
Total obligațiuni bilanțiere în valută / Total obligațiuni	%		54,06	54,03	57,25
Raportul poziției valutare deschise a băncii la fiecare valută (lungă) ¹⁹		≤ 10%	1,13	2,15	0,04
Raportul poziției valutare deschise a băncii la fiecare valută (scurtă) ²⁰		≥ -10%	0,00	-0,37	-2,45
Raportul poziției valutare deschise a băncii la toate valutele (lungă)		≤ 20%	2,23	2,30	0,07
Raportul poziției valutare deschise a băncii la toate valutele (scurtă)		≥ -20%	0,00	-0,37	-3,61
Raportul dintre suma activelor bilanțiere în valută și suma obligațiilor bilanțiere în valută (pentru băncile la care suma activelor bilanțiere în valută și suma obligațiilor bilanțiere în valută va depăși separat pentru fiecare din acestea 10 la sută din mărimea fondurilor proprii totale)		≥ -25% sau ≤ 25%	-2,01	0,57	-0,95
LIMITELE POZIȚIEI DOMINANTE PE PIATA BANCARĂ					
Total active ale băncii / Total active pe sector bancar	%		1,72	1,81	1,94
Total depozite ale persoanelor fizice în bănci / Total depozite ale persoanelor fizice pe sector bancar	%		1,31	1,34	1,35
DATE GENERALE					
Numărul total de angajați ai băncii ²¹	nr.		96	104	100
Subdiviziuni ale băncii:	nr.		4	4	4
- sucursale	nr.		4	4	4
- agenții	nr.		0	0	0
- birouri de schimb valutar	nr.		0	0	0

Nota: Informația este dezvoltată, conform cerințelor expuse în Regulamentul cu privire la cerințele de publicare a informației de către bănci.

**Directoare Executivă
Contabila Sefa**

**Victoria Revenco
Victoria Galben**

Годовой отчет АО «Комбинат картонных изделий»

- Общие сведения.
- Отчетный период 2023.
- Полное наименование: Акционерное общество «Комбинат картонных изделий».
- Местонахождение, номер телефона и факса: мун. Кишинэу, ул. Транснистрия, 16. Тел. 022-47-16-21, факс 022-47-25-54.
- Номер и дата государственной регистрации в Государственной регистрационной палате – Регистрационный номер (IDNO) 1002600028144.
– Дата регистрации 08.02.1995.
- Основная деятельность (согласно КЭДМ) D21212 (производство гофрокартона и изделий из него).
- Стандарты бухгалтерского учета, согласно которым ведется бухгалтерский учет НСБУ.
- Уставный капитал на дату представления отчета, лей 14 754 400.
- Информация о количестве акционеров на дату представления отчета 447.
- Информация о регистрационном обществе: SA "Grupa Financiara", МД-2001, мун. Кишинэу, ул. А. Бернардацци, 7, оф. 7. Тел. 022-27-18-45. Директор Бондарев Виорика, контракт №639 от 01.09.2012.
- Информация об аудиторской организации: "Consulting-Modern" SRL, администратор Галина Мирон, тел. 022-24-14-05.

II.

12. Годовой финансовый отчет на конец отчетного периода:

Posturile bilanțului	La finele perioadei	
	de gestiune curente, lei (2023)	de gestiune curente, lei (2022)
Activ		
1. Active pe termen lung		
1.1 Active nemateriale		310
1.2 Active materiale pe termen lung	158,098,450	156,213,652
1.3 Active financiare pe termen lung	2,648,742	2,648,742
1.4 Alte active pe termen lung	66,712	51,541
Total capitolul 1	160,813,904	158,914,245
2. Active curente		
2.1 Stocuri de mărfuri și materiale	15,237,893	12,724,474
2.2 Creanțe pe termen scurt	5,192,708	5,822,609
2.4 Mijloace bănești	1,818,959	2,420,574
2.5 Alte active curente	154,513	157,545
Total capitolul 2	22,404,073	21,125,202
Total activ	183,217,977	180,039,447
Pasiv		
3. Capital propriu		
Capital statutar	14,754,402	14,754,402
Total 3.1 Capital statutar și suplimentar	14,754,402	14,754,402
Rezerve stabilite de legislație	2,213,160	2,213,160
Rezerve prevăzute de statut	11,206,089	11,206,089
Alte rezerve	5,404,634	5,404,634
Total 3.2 Rezerve	18,823,883	18,823,883
Corecții ale rezultatelor perioadelor precedente		-325
Profitul nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	-22,585,268	-12,290,477
Profitul net (pierdere) al perioadei de gestiune	9,154,186	-10,294,466
Total 3.3 Profit nerepartizat (pierdere neacoperită)	-13,431,082	-22,585,268
Diferențe la reevaluarea activelor pe termen lung	23,084,007	23,084,007
Total capitolul 3	43,231,210	34,077,024
4. Datorii pe termen lung – total		
4.1 Datorii financiare pe termen lung	133,598,486	140,331,592
4.2 Datorii pe termen lung calculate		
Total capitolul 4	133,598,486	140,331,592
5. Datorii pe termen scurt		
5.1 Datorii financiare pe termen scurt	0	0
5.2 Datorii comerciale pe termen scurt	3,655,899	3,079,284
5.3 Datorii pe termen scurt calculate	2,732,383	2,551,547
Total capitolul 5	6,388,282	5,630,831
Total pasiv	183,217,978	180,039,447

13. Отчет о прибыли и убытках

Indicatorii	Perioada de gestiune	
	curentă, lei	curentă, lei
1. Venitul din vânzări	82,681,597	97,786,279
2. Costul vânzărilor	68,044,134	81,051,613
3. Profitul brut (pierdere globală)	14,637,463	16,734,666
4. Alte venituri operaționale	1,487,616	1,646,185
5. Cheltuieli comerciale	3,835,086	3,208,683
6. Cheltuieli generale și administrative	7,721,266	7,614,741
7. Alte cheltuieli operaționale	350,468	528,515
8. Rezultatul din activitatea operațională: profit (pierdere)	4,218,259	7,028,912
9. Rezultatul din activitatea de investiții: profit (pierdere)	0	-488
10. Rezultatul din activitatea financiară: profit (pierdere)	4,935,928	-17,322,890
11. Rezultatul din activitatea economico-financiară: profit (pierdere)	9,154,187	-10,294,466
13. Profitul (pierdere) perioadei raportate până la impozitare	9,154,187	-10,294,466
15. Profitul net (pierdere netă)	9,154,187	-10,294,466

14. Дополнительная информация о прибыли компании и ее использовании

Indicatorii	Perioada de gestiune	
	curentă, lei	curentă, lei
2. Activele nete ale emitentului	43,231,210	34,077,024
3. Activele nete ale emitentului în raport la: • o acțiune ordinară	146.50	115.48

Raportul anual al entității de interes public
Societatea pe acțiuni „Centrala Electrică cu Termoficare Nord”

I. Date generale privind entitatea de interes public.

- Perioada de raportare: a. 2023
- Denumirea completă a entității de interes public: Societatea pe acțiuni „Centrala Electrică cu Termoficare Nord”, (S.A. „CET-Nord”).
- Entitatea de interes public reprezintă: Emitent, ale cărui valori mobiliare sunt admise la tranzacționare pe o piață reglementată.
- Sediul, nr. de telefon/fax, pagina web oficială, e-mail: MD3100, mun. Bălți, str. Ștefan cel Mare, 168, tel. 0231-53-359, http://cet-nord.md, office@cet-nord.md.
- Numărul și data înregistrării la organul înregistrării de stat: Nr. 1002602003945 din 03.11.1997.
- Activitatea principală (conform CAEM): 3530, Producerea energiei electrice, producerea, distribuția și furnizarea energiei termice.
- Capitalul social al entității de interes public la ultima zi a perioadei de raportare: 117 796 320 lei.
- Numărul total de valori mobiliare emise de emitent, tipul și clasa valorilor mobiliare, principalele caracteristici, cu indicarea valorii nominale (fixate) și a codului ISIN: Acțiuni ordinare 11 779632 unități, valoarea nominală a unei acțiuni 10 lei, codul ISIN MD14CETN1001.
- Informația privind numărul acționarilor la ultima zi a perioadei de raportare: Acționar – Agenția Proprietății Publice, IDNO 1006601001090
- Informația privind entitatea care asigură ținerea registrului acționarilor: Denumirea completă, sediul, nr. telefon/fax, nr. licenței, numele, prenumele conducătorului, data și numărul contractului: SA "Depozitarul central unic al valorilor mobiliare" (DCU), Director Andrei ZACON; or. Chișinău, str. Mitropolit G. Bănulescu-Bodoni, nr. 57/1 MD-02005 IDNO 1018600015640, tel. 022-99-95-46, 078401111, www.dcu.md dcu@dcu.md
- Lista persoanelor care acționează în mod concertat cu emitentul, la ultima zi a perioadei de raportare, în conformitate cu prevederile art. 6 din Legea nr. 171/2012:
 - Reprezentantul statului: Ana Mămăligă;
 - Președinta Consiliului: Cristina Procopovici;
 - Membrii consiliului SA „CET-Nord”: Roman Cazan, Viorel Pană, Oxana Rusanovschi, Nicolae Magdii;
 - Membrii comisiei de cenzori S.A. „CET-Nord”: Ana Vrabie, Ala Vizir, Adriana Lapotiu;
 - Membrii comitetului de audit S.A. „CET-Nord”: Viorica Beșliu, Stela Paduca, Cristina Gorobica;
 - Membrii organului executiv: Director General interimar al întreprinderii Marian Brînză.
- Statutul entității de interes public/modificări la statut (data înregistrării la organul înregistrării de stat): Statutul entității în redacție nouă este înregistrat la Agenția Servicii Publice la 12 septembrie 2023.
- Situațiile financiare anuale prezentate Biroului Național de Statistică (BNS): Situațiile financiare ale entității pentru anul 2023 cu anexele aferente au fost prezentate Biroului Național de Statistică în termenul stabilit de actul legislativ în vigoare.

Bilanțul emitentului la finele perioadei de gestiune:

Posturile bilanțului	La finele perioadei de gestiune precedente, lei	La finele perioadei de gestiune curente, lei
ACTIV		
1. Active imobilizate		
1.1 Imobilizări necorporale	1 744 635	1 736 275
1.2 Imobilizări corporale	514 311 648	443 633 050
1.3 Active financiare la valoarea justă	68 517	68 517
Total capitolul 1 Active imobilizate	517 266 933	447 281 795
2. Active circulante		
2.1 Stocuri și lucrări în curs de execuție	27 988 373	28 624 474
2.2 Creanțe comerciale și alte creanțe	207 002 939	176 086 109
2.3 Numerar în casă și la bancă	6 341 741	146 967 530
2.4 Alte active	3 755 921	3 473 150
Total capitolul 2 Active circulante	245 088 974	355 151 263
Total active	762 355 907	802 433 058
PASIV		
3. Capital propriu		
3.1 Capital social	117 074 300	117 796 320
Total 3.1 Capital statutar și suplimentar	117 074 300	117 796 320
Capital de rezervă	2 181 503	2 181 503
Rezerve statutare	8 331 240	8 331 156
Alte rezerve	16 791 306	17 390 270
Total 3.2 Rezerve	27 304 049	27 902 929
Profit (pierdere) acumulată	(151 044 465)	(128 466 953)
Profit (pierdere) netă pentru exercițiul financiar	-	45 621 762
Total 3.3 Profit nerepartizat (pierdere neacoperită)	(151 044 465)	(82 845 191)
Alte elemente de capital propriu	140 224 430	120 488 307
Total capitolul 3 Capital propriu	133 558 314	183 342 365
4. Datorii pe termen lung		
4.1 Credite și împrumuturi pe termen lung	161 659 825	141 546 158
4.2 Datorii pentru mijloace fixe luate în folosință temporară	45 587 339	6 649 886
4.3 Impozit pe venit amânat	8 359 089	3 628 356
4.4 Alte datorii pe termen lung	26 295 173	25 079 128
Total capitolul 4 Datorii pe termen lung	241 901 426	176 903 528
5. Datorii pe termen scurt		
5.1 Credite și împrumuturi pe termen scurt	13 862 992	14 766 270
5.2 Datorii comerciale	213 057 745	214 229 284
5.3 Alte datorii	159 975 430	213 191 611
Total capitolul 5 Datorii curente	386 896 167	442 187 165
Total pasiv	762 355 907	802 433 058

Raportul de profit și pierderi pentru perioada de gestiune:

Indicatorii	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
1. Venitul din vânzări	649 121 002	969 010 213
2. Costul vânzărilor	754 484 688	899 874 088
3. Profitul brut (pierdere globală)	(105 363 686)	69 136 125

4. Alte venituri	6 693 659	6 805 666
5. Cheltuieli de vânzare și distribuire	20 501 639	14 633 351
6. Cheltuieli administrative	25 345 870	27 549 820
7. Alte cheltuieli	31 984 471	10 687 396
8. Profit (pierdere) operațională	(176 502 007)	23 071 224
9. Venituri anticipate pe termen scurt	9 884 848	11 741 188
10. Venituri din diferența de curs valutar (pierderi)	(4 097 935)	8 769 907
11. Profit (pierderi) până la impozitare	(170 715 094)	43 582 319
12. Impozitul pe venit curent	0	0
13. Impozit pe venit amânat	(3 594 413)	(2 039 443)
14. Profitul net (pierderi) pentru exercițiul financiar	(167 120 681)	45 621 762

14. Entitatea de audit:

Firma de audit SRL „Moore Stephens” KSC, MD2001, Chișinău, str. Vlaicu Părcălab, 63, administrator Vasile Benderschi, tel. 022-022-555, contract nr. 210/A din 04.09.2023. Certificat de înregistrare în Registrul public al entităților de audit AMMII 050378 eliberat la 03.12.2015. Certificat de înregistrare al auditorului în Registrul public al auditorilor AG 000121 din 08.02.2008.

15. Date anuale privind tranzacțiile efectuate de către emitent cu propriile sale acțiuni:

Tranzacții cu valorile mobiliare nu au fost efectuate.

16. Opinia auditorului care a efectuat auditul obligatoriu al situațiilor financiare anuale, exprimată în raportul de audit.

Situațiile financiare sunt întocmite în conformitate cu Standardele Internaționale de Raportare Financiară și oferă o imagine fidelă a poziției financiare a Societății la data de 31 decembrie 2023, precum și a rezultatului operațiunilor sale pentru exercițiul financiar încheiat la aceeași dată.

17. Persoanele care au semnat Situațiile financiare pentru anul 2023:

Director General interimar al întreprinderii

Șef departament în domeniul financiar

Contabilă-șefă

Marian Brînza

Alexandr Carabulea

Elena Vonzeac

“Magazinul 5/19 Florentina-Aura” SA

În atenția acționarilor întreprinderii comerciale de producere Magazinul 5/19 Florentina-Aura SA!

În temeiul art. 99 din Legea nr. 1134 din 02.04.1997, deciziei adunării generale a acționarilor întreprinderii comerciale de producere Magazinul 5/19 Florentina-Aura SA din 05.03.2021 și planului de repartizare a activelor, deținătorii de acțiuni pot să se adreseze pentru primirea valorii de lichidare a acțiunilor la tel. 069239004 sau adresa de e-mail: puiu. albert@gmail.com.

S.C. “PREMIUM PROFIL” S.R.L.

Raport cu privire la rezultatele ofertei de preluare benevolă a acțiunilor “DOTARCOM” S.A.

Perioada de derulare a ofertei de preluare:

Perioada de derulare a Ofertei a fost 03.04.2024 – 17.04.2024;

Numărul, data Hotărârii CNPF prin care a fost aprobat prospectul de ofertă de preluare:

Oferta a fost autorizată prin Hotărârea CNPF nr. 17/7 din 01.04.2024;

Datele de identificare a emitentului valorilor mobiliare care au constituit obiectul ofertei de preluare:

Emitentul este “DOTARCOM” S.A., numărul de identificare de stat și codul fiscal 1003600115854, cu sediul str. Columna, nr. 170, mun. Chișinău, cod poștal MD-2004, Republica Moldova.

Datele de identificare a ofertantului:

Ofertantul este S.C. “PREMIUM PROFIL” S.R.L., numărul de identificare de stat și codul fiscal 1006600061790, cu sediul str. Columna, nr. 170, MD-2004, mun. Chișinău, Republica Moldova.

Deținerea de valori mobiliare a ofertantului anterior inițierii ofertei de preluare:

Anterior inițierii ofertei de preluare, Ofertantul deținea 393481 de acțiuni ale Emitentului, ceea ce constituie 99,88% din totalul acțiunilor cu drept de vot ale Emitentului;

Datele de identificare ale intermediarului ofertei:

Intermediarul Ofertei este S. I. “BROKER M-D” S.A., numărul de identificare de stat și codul fiscal 1008600020564, cu sediul str. Petricani, nr. 86, mun. Chișinău, MD-2059, Republica Moldova, titulară a licenței seria CNPF nr. 000937 eliberată în data de 15.03.2015;

Locul de derulare a ofertei de preluare:

Sistemul Multilateral de Tranzacționare administrat de Bursa de Valori a Moldovei S.A.;

Numărul și procentul reprezentat de valorile mobiliare ce au făcut obiectul ofertei:

Obiectul Ofertei l-a constituit 490 de acțiuni “DOTARCOM” S.A., cod ISIN MD14DOTC1001, reprezentând 0,12% din totalul acțiunilor de clasa respectivă;

Prețul plătit în cadrul ofertei:

Prețul pe acțiune oferit de către Ofertant în cadrul Ofertei este de 55,56 lei;

Numărul de valori mobiliare propuse spre vânzare în cadrul ofertei de preluare, procentul reprezentat de acestea din numărul total de valori mobiliare din aceeași clasă:

În cadrul Ofertei nu au fost propuse acțiuni spre vânzare;

Numărul de valori mobiliare efectiv achiziționate în cadrul ofertei de preluare, procentul reprezentat de acestea din numărul total de valori mobiliare din aceeași clasă, numărul de acționari care au vândut în cadrul ofertei și suma totală plătită:

În cadrul Ofertei nu au fost cumpărate acțiuni;

Numărul și procentul reprezentat de valorile mobiliare deținute de Ofertant în urma derulării ofertei.

În urma derulării Ofertei, Ofertantul deținea 393481 de acțiuni ale Emitentului, ceea ce constituie 99,88% din totalul acțiunilor cu drept de vot ale Emitentului.

Urmare a Ofertei de preluare deținătorii de acțiuni “DOTARCOM” S.A. sunt în drept să adreseze Ofertantului cererea de achiziționare obligatorie în termen de cel mult 3 luni de la expirarea ofertei de preluare.

Perioada în care deținătorii de acțiuni “DOTARCOM” S.A. sunt în drept să adreseze Ofertantului cererea de achiziționare obligatorie: începând cu data de 18.04.2024 și până pe data de 18.07.2024, inclusiv.

Prețul la care Ofertantul este obligat să achiziționeze acțiunile “DOTARCOM” S.A. este de 55.56 lei per acțiune.

Deținătorii de acțiuni “DOTARCOM” S.A. vor putea depune cererea de achiziționare obligatorie la sediul Ofertantului, respectiv la adresa str. Columna, nr. 170, MD-2004, mun. Chișinău, Republica Moldova, telefon de contact: 068520000, în perioada 18.04.2024 – 18.07.2024, în zilele de lucru între orele 10.00-16.00.

Ofertantul va plăti contravaloarea acțiunilor prin virament bancar, la contul prezentat de către vânzător sau în numerar la sediul Ofertantului, respectiv la adresa str. Columna, nr. 170, MD-2004, mun. Chișinău, Republica Moldova, în termen de cel mult 2 săptămâni de la data înregistrării cererii acționarului “DOTARCOM” S.A. de achiziționare obligatorie a valorilor mobiliare.

Tereșenco Valentina, Administrator S.C. “PREMIUM PROFIL” S.R.L.

Совет акционерного общества «Интераутотранс»

сообщает о созыве годового общего собрания акционеров, которое состоится 23 мая 2024 г. в 11-00 по адресу: г. Кишинев ул. Лесная 4.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет Совета о результатах деятельности общества за 2023 г. и основные направления деятельности в 2024 г.
2. Рассмотрение годового финансового отчета общества за 2023 г.
3. Отчет ревизионной комиссии общества за 2023 г.
4. О распределении прибыли за 2023 г. и утверждении нормативов распределения прибыли на 2024 г.
5. О выборе Совета АО «Интераутотранс».
6. О выборе Ревизионной комиссии АО «Интераутотранс».

Начало регистрации в 10-00

С материалами собрания его участники могут ознакомиться за 10 дней до собрания в помещении дирекции АО «Интераутотранс». Акционерам необходимо иметь при себе паспорт, доверенным лицам – паспорт и доверенность. Реестр акционеров закрыт на 25апреля 2024 г.

Справки по тел. 022-380535

S.A. „BTA-36”

Comunicat informativ cu privire la deciziile primite la Adunarea generală anuală a acționarilor S.A. „BTA-36” din 17.04.2024, care a avut loc cu prezența acționarilor pe adresa: or. Căușeni, str. Alba-Iulia, 46. La adunarea au participat 100108 acțiuni cu drept de vot din numărul total de 167216, ce reprezintă 59,9%

PRIN VOT UNANIM “PENTRU” AU FOST APROBATE URMĂTOARELE DECIZII PE CHESTIUNILE RESPECTIVE DIN ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă despre activitatea economico-financiară pentru anul 2023.
2. Darea de seamă a Comisiei de cenzori.
3. Referitor la beneficiul în urmă activităților întreprinderii în anul 2023 și aprobarea normativelor de repartizare a beneficiului anului 2024.
4. Completarea și aprobarea modificărilor în genurile de activitate cu articolul: – “Închirierea și exploatarea bunurilor imobiliare proprii sau închiriate”.
5. Împuternicirea dlui Railean Veaceslav, administratorului al „BTA-36” S.A. pentru perfectarea modificărilor date și semnarea actelor necesare la SÎD Căușeni al ASP.
6. Autentificarea procesului-verbal al adunării generale anuale a acționarilor.

COMPANIA “INTACT ASIGURĂRI GENERALE” S.A.

ÎN ATENȚIA ACȚIONARILOR ENTITĂȚII DE INTERES PUBLIC!

Comunicat cu privire la disponibilitatea informației dezvăluite public:

În conformitate cu cerințele pct. 9 din Regulamentul cu privire la dezvăluirea informației de către emitentii de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1/2019, se aduce la cunoștință că Raportul anual al COMPANIEI “INTACT ASIGURĂRI GENERALE” S.A., IDNO 1003600062730, conform situației la 31.12.2023 în componența prevăzută la Secțiunea 2, p. 15 din Regulament, este disponibil pe pagina web a Companiei <https://intact.md/transparența/>. Compartimentul “Anul 2023”, precum și este plasat pe portalul emitentilor – Mecanismul de Stocare a Informațiilor (MSI) <https://emitent-msi.market.md/>.

Consiliul SocietățiiCOMPANIA “INTACT ASIGURĂRI GENERALE” S.A.

Spre atenția acționarilor “DRUMURI – BĂLȚI” S.A.

AVIZ PRIVIND INTENȚIA DE A EFECTUA OFERTA DE PRELUARE BENEVOLĂ

- **Identificarea Emitentului:** “DRUMURI – BĂLȚI” SA; sediul: MD – 3100, str. Decebal, 133, mun. Bălți, Republica Moldova; numărul de identificare de stat – codul fiscal 1003602008028, cod ISIN: MD14DRMB1006; acțiuni în circulație: 1 929 378 acțiuni ordinare nominative; valoarea nominală: 10,00 MDL; capital social: 19 293 780 MDL
- **Identificarea ofertantului:** «MAGISTRALA – NORD» SRL (numărul de identificare de stat – codul fiscal 1011607000998 din 14.03.2011), adresa: MD – 5201, str. Evghenii Gudanov, 15, or. Drochia, Republica Moldova; cu o valoare a capitalului social de 18 531 940 MDL, asociați: Railean Ion – 13 620 976 lei / 73,5%; Railean – Țurcan Victoria – 4 910 964 lei / 26,5%
- **Numărul de acțiuni deținute de ofertant și de către persoanele cu care acționează în mod concertat și procentul reprezentat de acestea:** ofertantul deține 1 877 337 acțiuni ordinare nominative cu drept de vot, codul ISIN MD14DRMB1006, ceea ce constituie 97,3027% în numărul total de acțiuni cu drept de vot emise; Persoanele cu care Ofertantul acționează în mod concertat nu dețin acțiuni ale Emitentului.
- **Numărul de acțiuni ce constituie obiectul ofertei de preluare și procentul reprezentat de acestea, criteriile de formare a prețului:** 52 041 (cincizeci și două mii patruzeci și una) acțiuni ordinare nominative emise de „DRUMURI – BĂLȚI” SA, ceea ce constituie 2,6973% în numărul total de acțiuni cu drept de vot ale Emitentului; conform art. 38 al Regulamentului privind ofertele publice de cumpărare.
- **Identificarea intermediarului, care va deservi oferta de preluare:** Societatea de Valori Mobiliare “IUVENTUS – DS” S.A. (adresa: MD-2001, bd. Ștefan cel Mare, 65 of. 710, IDNO: 1003600064734, tel. + 373 22 27 00 35), titulara licenței CNPF000812 eliberată de Comisia Națională a Pieței Financiare la 25.02.2015
- **Intențiile ofertantului în privința activității ulterioare a emitentului:** Activitatea emitentului nu va fi afectată de oferta de preluare, ofertantul nu intenționează lichidarea emitentului sau schimbarea obiectului de activitate, anunțarea ofertei de preluare și rezultatele ei nu vor influența negativ asupra menținerii pe viitor a locurilor de muncă a angajaților și ale organelor de conducere, schimbarea condițiilor de muncă, planurile strategice, posibilele efecte asupra angajărilor și asupra locului de activitate al emitentului. Ofertantul își stabilește următoarele obiective: renovarea utilajului, sporirea numărului locurilor de muncă și îmbunătățirea mediului de lucru al angajaților. Totodată, după derularea ofertei de preluare benevolă, Ofertantul ia în calcul retragerea acțiunilor Emitentului de la tranzacționare din cadrul Sistemului Multilateral de Tranzacționare (MTF) și eventual reorganizarea Emitentului prin transformare în societate cu răspundere limitată.
- **Termenul de acțiune al ofertei de preluare:** 20 zile calendaristice din data publicării avizului de efectuare a ofertei de preluare
- **Principalii indicatori financiari ai «MAGISTRALA – NORD» SRL potrivit situațiilor financiare pentru anul 2022:**
Total activ – 286 838 058 MDL;
Profitul net – 5 866 153 MDL;
Capital propriu – 146 873 128 MDL.

Ofertant:

Intermediar:

«MAGISTRALA – NORD» SRL

Societatea de Valori Mobiliare “IUVENTUS – DS” S.A.

În atenția acționarilor „Conserv-Agro” S.A.!

Organul executiv al Societății în temeiul deciziei sale din 22 aprilie 2024, convoacă adunarea generală ordinară anuală a acționarilor „Conserv-Agro” S.A. la 04 iunie 2024 pe adresa: mun. Strășeni, str. Alexei Mateevici, 7. Înregistrarea acționarilor – între orele 09.00 – 09.50. Inceputul adunării – orele 10.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă a Executivului Societății cu privire la rezultatele activității în anul 2023.
2. Darea de seamă a Comisiei de cenzori privind activitatea în anul 2023.
3. Cu privire la majorarea capitalului social al Societății pe acțiuni.
4. Cu privire la aprobarea tranzacției de porții.
5. Cu privire la aprobarea unor modificări în Statutul Societății.
6. Cu privire la înstrăinarea unor active ale societății.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală ordinară anuală a acționarilor a fost întocmită de către societatea de registru „Registrator-Centru” S.A. la data de 23.04.2024.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale vă puteți familiariza începând cu data de 24.05.2024 pe adresa: mun. Strășeni, str. Alexei Mateevici, 7, între orele 10:00 – 13:00.

Este necesar să aveți documentul ce certifică identitatea Dvs., în caz că nu aveți posibilitatea personală să participați la adunare veți delega reprezentantul Dvs. cu procura autenticată conform legislației.

Administrator: 069132799

S.A. „Drumuri Cahul”

anunță lansarea concursului de selectare a companiei pentru auditarea situației financiare anuale a entității pentru anul 2024 în conformitate cu prevederile HG nr. 875 din 22.12.2015.

CRITERII FAȚĂ DE SOCIETATEA DE AUDIT:

- Experiența organizației de audit în domeniu, mai mult de 5 ani;
- Disponerea în statele organizației minim de doi auditori licențiați;
- Termenul de prezentare a ofertei către entitate – până la 25 mai 2024;
- Compania de audit trebuie să fie inclusă în lista din anexa la HG nr. 799 din 29.10.2015. Ofertele vor fi prezentate în plicuri sigilate până la 25 mai 2024 pe adresa: Mun. Cahul, str. Mihai Viteazul 25.

Informații suplimentare la tel. 068003390

S.A. „DRUM – 9”

Исполнительный орган SA „DRUM-9” извещает о проведении очередного годового собрания акционеров в очной форме, которое состоится 31.05.2024 г. по адресу: г. Кахул, ул. Страда Веке, 149. Время начала регистрации: 10:30. Время начала собрания: 11:00.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчёт о финансово-хозяйственной деятельности за 2023 год.
2. Отчёт ревизора за 2023 год.
3. Списание неликвидных основных средств.
4. О заключении обществом крупной сделки и предоставлении полномочий на её осуществление.

Список акционеров составлен по состоянию на 25.04.2024 г.

С материалами и информацией по вопросам повестки дня можно ознакомиться, начиная с 21.05.2024 г., по адресу: г. Кахул, ул. Страда Веке, 149, с 9:00 до 12:00.

Дополнительная информация по телефону: (0 299)3 41 11.

«BAZA DE TRANSPORTURI AUTO Nr. 6» SA

По решению Совета общества, 01 июня 2024 года в 10.00 по адресу: мун. Кишинэу, ул. Дойна, 156 состоится годовое общее собрание акционеров в очной форме. Регистрация с 09-00 до 09-45 час.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

- 1) Рассмотрение годового финансового отчета общества за 2023 год.
- 2) Утверждение годового отчета Совета Общества за 2023 год.
- 3) Утверждение годового отчета ревизионной комиссии за 2023 год.
- 4) Принятие решения о распределении годовой чистой прибыли, в том числе по нормативам.

Список акционеров, имеющих право на участие в общем собрании, будет составлен на 20 апреля 2024 г. Ознакомление с материалами к повестке дня собрания с 20 мая 2024 г., с 9-00 по 13-00 по адресу мун. Кишинэу, ул. Дойна, 156, офис общества.

„MOLDASIG” S.A.

aduce la cunoștința investitorilor și acționarilor, că Raportul anual al societății pentru anul 2023 perfectat în conformitate cu prevederile Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18.02.2019, este dezvăluit public prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informației disponibil la adresa <https://emitent.msi.market.md/ro/>, precum și plasat în formă electronică pe pagina web a societății <http://www.moldasig.md>.

STIMAȚI ACȚIONARI „Combinatul de piine din Bălți” S.A.!

Consiliul Societății „Combinatul de piine din Bălți” S.A. aduce la cunoștință despre convocarea Adunării generale ordinare anuale a acționarilor pentru data de 30 mai 2024 ora 12.00 care se va desfășura la sediul societății pe acțiuni la adresa: mun. Bălți str. Ștefan cel Mare 111, convocată în temeiul deciziei Consiliului Societății al „Combinatul de piine din Bălți” S.A. Adunarea generală ordinară a acționarilor se va desfășura cu prezența acționarilor. Inceputul înregistrării acționarilor – 11.00-11.45. Inceputul adunării – 12.00

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea și aprobarea situațiilor financiare al Societății pe anul 2023, adoptarea direcțiilor prioritare de dezvoltare a Societății pe anul 2024.
2. Aprobarea situațiilor financiare a Consiliului Societății pe 2023.
3. Aprobarea situațiilor financiare a Comisiei de Cenzori pe anul 2023.
4. Repartizarea beneficiului pentru anul 2023 și normativele de repartizare a beneficiului pe anul 2024.
5. Alegerea membrilor Consiliului Societății și stabilirea cuantumului retribuției muncii lor.
6. Aprobarea statutului în redacție nouă.
7. Autentificarea procesului verbal al Adunării Generale Anuale Ordinară a Acționarilor.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare perfectată conform situației din 24 aprilie 2024.

Acționarii pot să se familiarizeze cu materialele ordinea de zi a adunării începând cu 06 mai 2024 în sediul societății pe acțiuni pe adresa: Mun. Bălți str. Ștefan cel Mare 111 de la ora 09.00 până la ora 16.00, excepție în zilele de odihnă.

Participanții la adunare vor prezenta buletinul de identitate (pașaport). Reprezentanții vor prezenta suplimentar, după caz procura perfectată conform legislației în vigoare.

Stimați acționari SA „Mecgrato”!

Conform Hotărârii Consiliului de Directori a SA „Mecgrato” din 22.04.2024, adunarea generală a acționarilor este anunțată pe 27 mai 2024, la orele 10:00, pe adresa or. Cupcini, str. Renasterii 1,

CU URMATOAREA ORDINE DE ZI:

1. Examinarea raportului financiar pentru anul 2023.
2. Examinarea și aprobarea dării de seamă a Comisiei de cenzori pentru anul 2023.
3. Cu privire la repartizarea beneficiului pentru anul 2023.
4. Planul de lucru pentru anul 2024.
5. Alegerea organelor de conducere.
6. Altele.

STIMAȚI ACȚIONARI SA „REZINDMONTAJ”!

Consiliul SA Rezindmontaj anunța convocarea adunării generale anuale care va avea loc pe 24 mai 2024, adresa or. Rezina, str. Dacia 38.

ORDINEA DE ZI:

1. Raportul administratorului cu privire la rezultatele activității pentru 2023 și perspectivele de afaceri pentru anul 2024.
2. Raportul activității al Consiliului pentru perioada 2023.
3. Examinarea raportului financiar anual pentru 2023.
4. Examinarea raportului comisiei de cenzori al companiei pentru 2023.
5. Distribuția profitului net al companiei pentru 2023.

Inregistrarea acționarilor între orele 10.00-10.30. Ora de începere a adunării 11.00.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare se întocmește la data de 24.04.2024.

Cu materialele ordinii de zi a adunării vă puteți familiariza în zilele lucrătoare începând la 29.04.2024.

Pentru informații suplimentare va puteți adresa la numărul de telefon (254)2-21-89, 2-29-03

Firma de Navigație „Neptun-M” S.A.

STIMAȚI ACȚIONARI,

Consiliul Societății Firmei de Navigație „Neptun-M” S.A. anunță convocarea adunării generale anuale ordinare a acționarilor (proces verbal Nr. 02 din 19 aprilie 2024) cu participarea acționarilor la data de 25 mai 2024 pe adresa: mun. Chișinău, str. Dimineții, 22. Inceputul înregistrării – orele 10.30. Inceputul adunării – orele 11.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă a Consiliului Societății despre rezultatele societății pe anul 2023 și direcțiile principale de activitate pentru anul 2024.
2. Darea de seamă a Comisiei de cenzori pe anul 2023.
3. Aprobarea raportului financiar al Societății pe anul 2023.
4. Cu privire la devedende anului 2023.
5. Cu privire la vânzarea încăperilor oficiului de pe adresa or. Chișinău, str. G. Călinescu 2.
6. Cu privire la vânzarea navei.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea generală anuală este întocmită de către S.A. „Grupa Financiară” la data de 22 aprilie 2024.

Cu materialele pregătite pentru ținerea adunării acționarii pot face cunoștință începând cu data de 25 aprilie 2024 în zilele de lucru pe adresa: mun. Chișinău, str. Dimineții, 22, în orele de lucru de la 8.00 pînă la 15.00.

Pentru a participa la adunarea acționarilor e necesar să prezentați act de identitate, iar reprezentanții acționarilor – procura perfectată conform legislației în vigoare.

Organul executiv al societății pe acțiuni „USTA”

în baza deciziei Consiliului Societății, anunță convocarea adunării generale ordinare anuale cu prezența acționarilor, care va avea loc la 24 mai 2024 ora 08.30 pe adresa: MD-3819, str. Lenin 249, s. Congaz, Uta Gagauzia, Republica Moldova în incinta întreprinderii. Înregistrarea acționarilor – între orele 08.00 – 08.30. Începerea adunării la orele 08.30.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă a organului executiv
2. Examinarea și aprobarea dării de seamă a Consiliului societății
3. Examinarea dării de seamă financiară și aprobarea direcțiilor prioritare de dezvoltare a societății pe anul 2024
4. Examinarea și aprobarea dării de seamă a comisiei de cenzori ai societății

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală ordinară anuală este perfectată la data de 22 aprilie 2024 de către „Depozitarul Central” S.A.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării puteți lua cunoștința începând cu data de 24.04.24 între orele 10.00-12.00 la adresa societății.

Pentru a participa la adunarea acționarilor e necesar să prezentați buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor – procura perfectată, conform legislației în vigoare.

Director, P. Ianacov

Stimate acționar al Societății pe acțiuni „Tehoptimed”!

Organul executiv Vă aduce la cunoștință că la 24 mai 2024 pe adresa: mun. Chișinău, str. Maria DRAGAN nr. 19a, Consiliul Societății a convocat adunarea generală ordinară anuală cu prezența acționarilor. Inceputul înregistrării – 09.15. Sfârșitul înregistrării – 09.55. Inceputul adunării – 10.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă anuală a Consiliului Societății privind activitatea în perioada 2023.
2. Darea de seamă financiară anuală a Societății cu privire la rezultatele activității în perioada 2023 și direcțiile prioritare de activitate a societății în anul 2024.
3. Darea de seamă anuală a Organului de control pentru perioada 2023.
4. Aprobarea bilanțului pentru perioada 2023.
5. Repartizarea profitului net anual pentru anii 2023 și normativele de repartizare a profitului net pe anul 2024.
6. Autentificarea semnăturilor Președintelui și Secretarului adunării.

Înregistrarea va fi efectuată în baza actelor de identitate, iar în cazul neputinței participării personale la adunare aveți dreptul să împuterniciți un reprezentant sau deținătorul nominal de acțiuni să participe la adunarea generală a acționarilor în baza actului legislativ, mandatului autenticat în corespondență cu legislația, contractului sau a actului administrativ.

Lista acționarilor, care au dreptul să participe la adunarea generală ordinară anuală a acționarilor este întocmită de către R. I. „Grupa Financiară” S.A. la data de 18 aprilie 2024.

Cu materialele pentru ordinea de zi aveți posibilitatea de a lua cunoștință începând cu 10 mai 2024 de la 10.00 pînă la 11.00 în zilele lucrătoare în oficiul „Tehoptimed” S.A. pe adresa: mun. Chișinău, str. Maria DRAGAN nr. 19a.

Stimate acționar „Velist” SCA!

„Velist” S.C.A. anunță despre achitarea dividendelor intermediare pentru anul 2023 pe data de 17.04.2024, suma totală a profitului îndreptată spre repartizarea dividendelor este de 40000 lei sau 0,1436 lei/per acțiune.

Organul executiv „Velist” S.C.A., tel. 069201676.

“SUCEAVA” S.A.**Raport cu privire la rezultatele ofertei de preluare benevolă a acțiunilor “SUCEAVA” S.A.****Perioada de derulare a ofertei de preluare:**

Perioada de derulare a Ofertei a fost 03.04.2024 – 17.04.2024;

Numărul, data Hotărârii CNPF prin care a fost aprobat prospectul de ofertă de preluare:

Oferta a fost autorizată prin Hotărârea CNPF nr. 17/8 din 01.04.2024;

Datele de identificare a emitentului valorilor mobiliare care au constituit obiectul ofertei de preluare:

Emitentul este “SUCEAVA” S.A., numărul de identificare de stat și codul fiscal 1003600073196, cu sediul str. Suceava, nr. 110, mun. Chișinău, cod poștal MD-2050, Republica Moldova.

Datele de identificare ale ofertantului și ale persoanelor care acționează în mod concertat cu acesta:

Ofertantul este Cornea Veaceslav, domiciliu: str. V. Stroescu, nr. 5, mun. Chișinău, Republica Moldova. Cornea Ana este persoana care acționează în mod concertat cu Ofertantul.

Deținerea de valori mobiliare a ofertantului și a persoanelor cu care acesta acționează în mod concertat, anterior inițierii ofertei de preluare:

Anterior inițierii ofertei de preluare, Ofertantul și persoanele cu care acesta acționează în mod concertat dețineau împreună 352409 de acțiuni, ceea ce constituie 97,84% din totalul acțiunilor cu drept de vot ale Emitentului, inclusiv Ofertantul deține 241442 de acțiuni sau 67,03% și Cornea Ana, persoană care acționează în mod concertat cu Ofertantul, deține 110967 de acțiuni sau 30,81%;

Datele de identificare ale intermediarului ofertei:

Intermediarul Ofertei este S. I. “BROKER M-D” S.A., numărul de identificare de stat și codul fiscal 1008600020564, cu sediul str. Petricani, nr. 86, mun. Chișinău, MD-2059, Republica Moldova, titulară a licenței seria CNPF nr. 000937 eliberată în data de 15.03.2015;

Locul de derulare a ofertei de preluare:

Sistemul Multilateral de Tranzacționare administrat de Bursa de Valori a Moldovei S.A.;

Numărul și procentul reprezentat de valorile mobiliare ce au făcut obiectul ofertei:

Obiectul Ofertei l-a constituit 7773 de acțiuni “SUCEAVA” S.A., cod ISIN MD14VAVA1003, reprezentând 2,16% din totalul acțiunilor de clasa respectivă;

Prețul plătit în cadrul ofertei:

Prețul pe acțiune oferit de către Ofertant în cadrul Ofertei este de 12,47 lei;

Numărul de valori mobiliare propuse spre vânzare în cadrul ofertei de preluare, procentul reprezentat de acestea din numărul total de valori mobiliare din aceeași clasă:

În cadrul Ofertei nu au fost propuse acțiuni spre vânzare;

Numărul de valori mobiliare efectiv achiziționate în cadrul ofertei de preluare, procentul reprezentat de acestea din numărul total de valori mobiliare din aceeași clasă, numărul de acționari care au vândut în cadrul ofertei și suma totală plătită:

În cadrul Ofertei nu au fost cumpărate acțiuni;

Numărul și procentul reprezentat de valorile mobiliare deținute de Ofertant și de persoanele cu care acesta acționează în mod concertat în urma derulării ofertei.

În urma derulării Ofertei, Ofertantul și persoanele cu care acesta acționează în mod concertat dețin împreună 352409 de acțiuni, ceea ce constituie 97,84% din totalul acțiunilor cu drept de vot ale Emitentului, inclusiv Ofertantul deține 241442 de acțiuni sau 67,03% și Cornea Ana, persoană care acționează în mod concertat cu Ofertantul, deține 110967 de acțiuni sau 30,81%.

Urmare a Ofertei de preluare deținătorii de acțiuni “SUCEAVA” S.A. sunt în drept să adreseze Ofertantului cererea de achiziționare obligatorie în termen de cel mult 3 luni de la expirarea ofertei de preluare.

Perioada în care deținătorii de acțiuni “SUCEAVA” S.A. sunt în drept să adreseze Ofertantului cererea de achiziționare obligatorie: începând cu data de 18.04.2024 și până pe data de 18.07.2024, inclusiv.

Prețul la care Ofertantul este obligat să achiziționeze acțiunile “SUCEAVA” S.A. este de 12,47 lei per acțiune.

Deținătorii de acțiuni “SUCEAVA” S.A. vor putea depune cererea de achiziționare obligatorie la sediul Emitentului, respectiv la adresa str. Suceava, nr. 110, mun. Chișinău, cod poștal MD-2050, Republica Moldova, telefon de contact: 069237065, în perioada 18.04.2024 – 18.07.2024, în zilele de lucru între orele 10.00-16.00.

Ofertantul va plăti contravaloarea acțiunilor prin virament bancar, la contul prezentat de către vânzător sau în numerar la sediul Emitentului, respectiv la adresa str. Suceava, nr. 110, mun. Chișinău, cod poștal MD-2050, Republica Moldova, în termen de cel mult 2 săptămâni de la data înregistrării cererii acționarului “SUCEAVA” S.A. de achiziționare obligatorie a valorilor mobiliare.

Cornea Veaceslav

Organul Executiv SA «Luceafărul-Service»

a aprobat hotărârea privind convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor, cu prezența acestora, pe 28 mai 2024 pe adresa mun. Chișinău, str. Gr. Vieru, 22/1, of. 58. Înregistrarea acționarilor de la 10-00 până la 10-25. Începutul adunării 10-30.

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Alegerea Consiliului societății și stabilirea cuantumului remunerației.
2. Autentificarea semnăturilor Președintelui și secretarului în procesul verbal al adunării generale.

Lista acționarilor este întocmită la situația de 24 aprilie 2024. Toate materialele pentru ordinea de zi a adunării generale a acționarilor vor fi expuse cu 10 zile înainte de ținerea ei, de la 11-00 până la 13-00 pe adresa mun. Chișinău, str. Gr. Vieru, 22/1, of. 60.

Acționarii se vor prezenta cu actele ce vor confirma identitatea lor, iar reprezentanții cu procura întocmită în conformitate cu legislația în vigoare și actul de identitate.

Cu respect, Consiliul Societății

Spre atenția acționarilor S.A. “OLHIONIA”!

În baza hotărârii Consiliului S.A. “OLHIONIA” (proces verbal nr. 1 din 12 martie 2024) la 15 mai 2024 pe adresa: or. Soroca, str. Ștefan cel Mare, 22 va avea loc adunarea generală anuală a acționarilor cu prezența acestora. Începutul înregistrării – ora 9.00. Începutul adunării – ora 10.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Raportul organelor de conducere ale Societății privind activitatea în anul 2023.
2. Raportul Comisiei de Cenzori a Societății.
3. Aprobarea bilanțului contabil al Societății pe anul 2023.
4. Aprobarea Programului de activitate al Societății pe anul 2024 și a normativelor de repartizare a profitului net.
5. Alegerea organelor de conducere ale Societății

Participanții la adunare vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor – și procura.

Consiliul S.A. Olhionia

SA “Zidarul-Ștefan Vodă”

În baza procesului-verbal nr. 3 din 09.04.2024 al consiliului societății, anunțăm acționarii despre convocarea adunării generale anuală a acționarilor, care va avea loc la 31 mai 2024, la ora 9.00 în clădirea administrativă et. II. Înregistrarea participanților de la ora 8.00 până la ora 8.45

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă a organului executiv, consiliului societății și comisiei de cenzori privind activitatea economico-financiară a societății pentru a. 2023
2. Aprobarea bilanțului contabil, raportul financiar, raportul consiliului societății și comisiei de cenzori pentru a. 2023.
3. Alegerea directorului SA “Zidarul Ștefan Vodă”
4. Alegerea membrilor consiliului societății și comisiei de cenzori.
5. Aprobarea statutului în regacția nouă.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală a fost întocmit la 10.04.2024

Actionarii pot lua cunoștință de materiale de pe ordinea de zi, începând cu 20 mai anul curent.

Nota: În cazul lipsei cvorumului la adunarea generală din 31 mai 2024, vă anunțăm că adunarea generală repetată, va avea loc la 14.06.2024 cu înregistrarea acționarilor între orele 8.00-8.45, ordinea de zi rămânând aceeași.

Telefon pentru informații 0242 2-34-62.

УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ SA “VIITORUL-NOSTRU”!

Исполнительный орган SA “VIITORUL-NOSTRU” доводит до вашего сведения, что в соответствии с решением Совета общества SA “VIITORUL-NOSTRU” (Протокол №2 от 15 апреля 2024 года) очередное общее собрание акционеров состоится 30 мая 2024 года по адресу: Бубуечь, ул. Господарилор 1А, в помещении SA “VIITORUL-NOSTRU”.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотрение отчета о финансово-хозяйственной деятельности SA “Viitorul-Nostru” за 2023 год.
2. Утверждение отчета Совета Общества за 2023 год.
3. Утверждение отчета Ревизионной комиссии за 2023 год.
4. Распределение прибыли за 2023 год и утверждения нормативов распределения прибыли на 2024 год.
5. Выборы Исполнительного органа (Директора).
6. Об увеличении уставного капитала путем закрытого размещения дополнительных акций.
7. О внесении изменений и дополнений в Устав.
8. О наделении полномочий связанных с регистрацией увеличения уставного капитала.

Начало регистрации – 9.00, окончание регистрации – 9.55. Начало собрания – 10.00. Список акционеров, имеющих право участвовать в общем собрании акционеров, составлен на 30 апреля 2024 года.

Акционеры, желающие ознакомиться с материалами по повестке дня общего собрания акционеров, могут обращаться в административный корпус акционерного общества по адресу: Бубуечь, ул. Господарилор 1А, в помещении SA “VIITORUL-NOSTRU”, приемная, начиная с 20 мая 2024 года с 9.30 до 14.00.

Акционерам для участия в общем собрании необходимо иметь при себе удостоверение личности (паспорт), а их представителям – удостоверение личности (паспорт) и доверенность, оформленную в соответствии с законом.

Stimate acționar SA “SUCCES”!

Consiliul societății anunță despre convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor la data de 28.05.2024 pe adresa mun. Chișinău, șos. Muncești 89, în incinta magazinului Bicomplex. Înregistrarea – ora 10:00-10:50. Începutul adunării – ora 11:00.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă a Consiliului Societății despre activitatea sa pentru anul 2023.
2. Darea de seamă a organului executiv despre activitatea economico-financiară pentru anul de gestiune 2023 și Direcțiile principale de activitate pe anul 2024.
3. Darea de seamă a Comisiei de Cenzori pentru anul 2023.
4. Aprobarea normativelor de distribuire a beneficiului pentru anul 2024.
5. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului pe procesul verbal al adunării generale ordinare anuale a acționarilor.

Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor va fi ținută cu prezența acționarilor sau reprezentanților legali, prezentând buletinul de identitate sau procura perfectată în conformitate cu prevederile legislației.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea generală ordinară anuală a acționarilor va fi întocmită la situația de 26.04.2024 de către Societatea de Registru SA “Registru”.

S-a stabilit, că acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării cu 10 zile înainte de ținerea ei (orele 10:00-14:00) pe adresa mun. Chișinău, șos. Muncești 89, în incinta magazinului Bicomplex.

Persoana responsabilă pentru dezvăluirea informației din materiale referitoare la ordinea de zi dna. Lvovschi Tatiana.

Acționarii vor fi informați despre convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor prin publicarea informației în ziarul “Capital Market”.

Participanții la adunarea generală ordinară anuală a acționarilor se vor înregistra de către comisia de înregistrare: Boico Olga, Ilieș Valentina și Lvovschi Tatiana

OTP Bank S.A.

Informează că Raportul anual al entității de interes public al OTP Bank S.A. este plasat în Mecanismul oficial de stocare a informațiilor conform prevederilor Legii nr. 171 din 11.07.2012 privind piața de capital <https://emittent-msi.market.md> și în format electronic pe pagina web a Băncii: <https://www.otpbank.md/info-capital-market/>

Consiliul S.A. “MARIUȚA”

Anunțăm convocarea adunării generale anuale a acționarilor, care va avea loc la 27.05.2024 în incinta societății. Modul desfășurării adunării – cu prezența acționarilor. Înregistrarea acționarilor – de la ora 11-00. Începutul adunării 12-00.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă a Consiliului SA “Mariuța” pe anul 2023.
2. Aprobarea raportului (Actul de control) Comisiei de cenzori și Bilanțului contabil pe anul 2023.
3. Acoperirea pierderilor pe anul 2023 și a anilor precedenți.
4. Cu privire la autentificarea semnăturilor Președintelui și Secretarului în procesul verbal al adunării generale ordinare anuale a acționarilor SA “Mariuța”, a membrilor Comisiei de numărare (a “Numărătorului”) și a Comisiei de înregistrare (a “Înregistra-torului”).

Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea generală anuală a acționarilor va fi întocmită la situația din 22.04.2024.

Acționarii pot face cunoștință cu materialele ce vizează ordinea de zi a adunării generale anuale a acționarilor începând cu data de 15 mai 2024 de la ora 10-00 până la ora 13-00.

Consiliul societății

S.A. „DRUMURI-BRICENI”**COMUNICAT INFORMATIV:**

Consiliul S.A. DRUMURI-BRICENI în cadrul ședinței din 19.04.2024, cu votul unanim al tuturor membrilor aleși,

a decis aprobarea Dării de seamă privind plasarea de către societate a 80 000 acțiuni cu drept de vot, ce constituie peste 25% din toate acțiunile cu drept de vot plasate ale societății care în temeiul art. 81 lit. (b) din Legea nr. 1134/ 1997 privind Societățile pe acțiuni se consideră tranzacție de proporții.

Respectiv, în conformitate cu art. 77 alin. (8) din Legea nr. 1134/ 1997 acționarii minoritari ai societății sunt în drept să depună în adresa societății o cerere privind achiziționarea acțiunilor ce le aparțin, în formă scrisă, cu respectarea normelor specificate la art. 77 alin. (9) din Legea nr. 1134/ 1997. Termenul de depunere a cererii prenotate va fi de cel mult 3 luni de la data producerii evenimentului (data înregistrării majorării capitalului social).

Conform art. 77 alin. (8) din Legea nr. 1134/ 1997 societatea va achiziționa în mod obligatoriu acțiunile plasate de ea de la acționarii care vor depune cereri scrise de achiziționare.

CF „BV Fiduciar-Invest” SA

Lista societăților pe acțiuni, valorile mobiliare ale cărora se expun la vânzare de către: CF „BV Fiduciar-Invest” SA și CF „Econ-Renaștere” SA în cadrul licitațiilor cu strigare organizate pe o piață reglementată și/sau în cadrul unui MTF.

Companiile, comunică că în conformitate cu Hotărârile comisiilor de lichidare și Hotărâre CNPF nr. 26/16 din 23.05.2023 prima zi lucrătoare a fiecărei luni, începând cu data de 03.06.2024 la BVM vor fi expuse spre vânzare pachete de acțiuni aflate în administrare fiduciară a companiilor fără anunțul prețului inițial (la cel mai mare preț propus de cumpărător).

Informația detaliată privind lista SA, nr. de acțiuni, % deținut, precum și altă informație relevantă în acest sens poate fi vizualizată pe pagina web oficială a CNPF la adresa: <https://www.cnpf.md/ro/decisions> (Hotărâre CNPF nr. 26/16 din 23.05.2023 Anexă nr. 2) și la pagina web BVM: www.bvm.md

Mențiune: Pachetele de acțiuni respective vor fi realizate ca pachete unice

DREPTUL DE PROCURARE A ACȚIUNILOR ÎL POSEDĂ:

1. Cetățenii Republicii Moldova și asociațiile lor;
2. Persoanele juridice din Republica Moldova;
3. Persoanele fizice și juridice străine, apatrizi.

Doritorii de a procura pachetele de acțiuni respective, urmează să încheie contract privind prestarea serviciilor și activităților de investiții cu o societate de investiții licențiată de Comisia Națională a Pieței Financiare.

Pentru informații vă puteți adresa:

1. **CF „BV Fiduciar-Invest” SA, la adresa: mun. Chișinău, str. Sarmizegetuza 26, tel: 068-54-00-69;**
2. **CF „Econ-Renaștere” SA, la adresa: mun. Chișinău, str. Sarmizegetuza 26, tel: 068-54-00-69;**
3. **CF „Compania Fiduciară a Feroviarilor” SA la adresa: mun. Chișinău, str. Sarmizegetuza 12, tel: 068-54-00-69;**
4. **Reprezentantul CNPF în comisiile de lichidare a companiilor la adresa: CNPF, mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare 77, tel: (022)85-94-36;**
5. **Bursa de Valori a Moldovei, la adresa: mun. Chișinău, str. Maria Cibotari 16, tel: (022)27-75-92.**
6. **Societatea de investiții care reprezintă interesele CF „BV Fiduciar-Invest”, CF „Compania Fiduciară a Feroviarilor” SA și CF „Econ-Renaștere” SA conform contractelor de intermediere: SA „PROAJIOC”, la adresa: mun. Chișinău, bd. Dacia, 53/4, of. 5, tel: (022)92-34-29.**

„B&M Test” SA

La data de 15.04.2024, în cadrul „B&M TEST” SA, mun. Chișinău, str. Pușkin, nr. 5A, et. III, bir. 13-20, s-a ținut Adunarea Generală Extraordinară a acționarilor Societății, cu cvorumul de 100,00%.

ÎN CADRUL ADUNĂRII AU FOST ADOPTATE URMĂTOARELE HOTĂRÂRI:

1. Acordarea împuternicirii Organului Executiv privind realizarea tuturor acțiunilor necesare cu privire la construcția unei stații de testare a „B&M TEST” SA în UTA Găgăuzia, mun. Comrat, str. Gavriliuca, nr. 2b.
2. Împuternicirea Organului Executiv de a încheia un contract de construcție cu „FORBAL IMOBIL” SRL și „B&M Test” SA privind construcția stației de testare a „B&M TEST” SA în UTA Găgăuzia, mun. Comrat, str. Gavriliuca, nr. 2b.

S.A. „Dimecon-11”**AVIZ De convocare a Adunării generale anuale ordinare a acționarilor S.A. „Dimecon-11”****STIMAȚI ACȚIONARI!**

Vă aducem la cunoștință, că conform hotărârii Consiliului S.A. „Dimecon-11”, Procesul-verbal nr. 9 din 15 aprilie 2024, pe data de 07 iunie 2024 este convocată Adunarea Generală Anuală Ordinară a acționarilor. Forma de ținere a adunării – cu prezența acționarilor. Adunarea generală anuală ordinară a acționarilor Societății pe Acțiuni „Dimecon-11” va avea loc la 07 iunie 2024, ora 10.00 în sala de ședință a societății din mun. Chișinău, str. Industrială, 46.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII GENERALE ANUALE ORDINARE A ACȚIONARILOR SOCIETĂȚII:

1. Examinarea și aprobarea Dării de seamă a Consiliului S. A” Dimecon-11”. pentru anul 2023 Raportor V. Vozian
2. Examinarea și aprobarea Raportului financiar S.A. „DIMECON-11”. pentru anul 2023. Raportor A.Marian
3. Examinarea și aprobarea Dării de seamă a Organului Executiv S.A. „Dimecon-11” pentru anul 2023. Raportor A.Marian
4. Examinarea și aprobarea Dării de seamă a Cenzorului S.A. „Dimecon-11” pentru anul 2023. Raportor S. Negru
5. Examinarea și aprobarea Direcțiilor Prioritare de dezvoltare S.A. „Dimecon-11” pentru anul 2024. Raportor A. Marian
6. Repartizarea profitului net, obținut în rezultatul activității economico-financiare pentru anul 2023. Raportor V. Vozian
7. Aprobarea normativelor de repartizare a profitului pentru a. 2024. Raportor V. Vozian
8. Cu privire la modificarea Capitalului social al Societății. Raportor V. Vozian
9. Despre tranzacții cu conflict de interese. Raportor V. Vozian
10. Cu privire la autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării la Procesul – verbal al Adunării generale anuale a acționarilor S.A. „Dimecon-11”. Raportor V. Vozian

Lista acționarilor cu drept de participare la Adunarea generală anuală ordinară a acționarilor S.A. „Dimecon-11”, se va întocmi conform situației din 18 aprilie 2024, cu modificările operate după data întocmirii listei, dar nu mai târziu decât cu 3 zile pînă la data ținerii Adunării generale ordinare a acționarilor.

Acționarii Societății pot lua cunoștință cu materialele referitoare la ordinea de zi pentru Adunarea generală, începând cu 24 mai 2024 în incinta societății, în zilele lucrătoare, de la ora 10.00 până la ora 12.00, pe adresa: Chișinău str. Industrială, 46.

Hotaririle la ordinea de zi a Adunării generale anuală ordinară a acționarilor S.A. „Dimecon-11” va fi adus la cunoștința acționarilor societății prin publicarea unui comunicat informativ în ziarul „Capital Market”, în termenul stabilit de legislația în vigoare.

S.A. „Arhproiect”

Vă aducem la cunoștință, că la 22.04.2024 a avut loc adunarea generală a acționarilor.

LA ADUNAREA AU FOST ADOPTATE URMĂTOARELE HOTĂRÂRI:

1. A aproba rezultatele emisiunii suplimentare închise și lista subscriitorilor la valorile mobiliare.
2. A aproba darea de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare a valorilor mobiliare, conform anexei nr. 3.
3. A aproba lista subscriitorilor la valorile mobiliare, conform anexei nr. 4.
4. A autentifica semnăturile președintelui și secretarului pe procesul-verbal de către cenzorul în exercițiu.

În conformitate cu art. 77 alin. (11-1) al Legii privind societățile pe acțiuni, S.A. „Arhproiect” anunță efectuarea de către societate a unei tranzacții de proporții, prevăzută la art. 81 lit. b) din Legea privind societățile pe acțiuni: a) organul competent al societății și data aprobării deciziei – adunarea generală a acționarilor din 22.04.2024; b) descrierea cu exactitate a evenimentului și data producerii acestuia – plasarea de către societate a acțiunilor cu drept de vot, constituind peste 25% din toate acțiunile cu drept de vot plasate ale societății din 22.04.2024; c) mențiunea privind dreptul și perioada în care acționarul este în drept să solicite achiziționarea acțiunilor în condițiile legii – acționarii sunt în drept să solicite achiziționarea acțiunilor în condițiile legii. Termenul de depunere de către acționari a cererilor de achiziționare este de cel mult 3 luni de la data producerii respectivului eveniment.

S.A. „Arhproiect”

Banca Comercială „COMERTBANK” S.A.

Prin prezentul Banca Comercială „COMERTBANK” S.A. informează că începând cu data de 01 mai 2024 Raportul anual al B.C. „COMERTBANK” S.A. pentru anul 2023 (perioada 01.01-21.12.2023) va fi disponibil din disponibil persoanelor interesate pe pagina web: www.comertbank.md și pe pagina web a mecanismului oficial de stocare a informației www.emitent-msi.market.md.

„BAZA DE TRANSPORT AUTO NR. 31 CHIȘINĂU” S.A.

Conform hotărârii Consiliului Societății „BAZA DE TRANSPORT AUTO NR. 31 CHIȘINĂU” S.A. din 18 aprilie 2024 se anunță convocarea adunării generale ordinare a acționarilor, care va fi ținută cu prezența acționarilor la data de 31 mai 2024 pe adresa mun. Chișinău, str. Petricani, 94.

ORDINEA DE ZI:

1. Raportul organelor de conducere cu privire la activitatea economico-financiară a societății pentru anul 2023 și obiectivele pentru anul 2024.
2. Raportul comisiei de cenzori pentru anul 2024.
3. Repartizarea profitului net obținut în anul 2023 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului pentru anul 2024.
4. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor.

Înregistrarea participanților – de la ora 14:30 și pînă la ora 14:55. Începutul adunării – 15:00. Lista acționarilor care au dreptul de participare la adunarea generală ordinară anuală a acționarilor va fi întocmită conform situației din 22.04.2024.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale acționarii se pot familiariza începând cu data de 15.05.2024 (zilele de lucru) între orele 09:00-12:00, la sediul societății pe adresa: mun. Chișinău, str. Petricani, nr. 94

Pentru înregistrare acționarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții lor și procura autentificată în modul stabilit.

Stimate acționar**„ATC-AGROTEHCOMERȚ” SA!**

Organul executiv al Societății, în baza deciziei Consiliului societății din 16.04.2024, anunță convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc la 24.05.2024 pe adresa: mun. Hîncești, str. Milescu Spătaru, 33.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea raportului de activitate al Consiliului Societății.
2. Examinarea dării de seamă financiară anuale a Societății conform totalurilor activității în a. 2023.
3. Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de Cenzori pentru anul 2023.
4. Cu privire la repartizarea profitului net obținut în anul 2023. Aprobarea normativelor de repartizare a profitului net al anului 2024.
5. Stabilirea mărării retribuției muncii membrilor organelor de conducere și control.
6. Alegerea membrilor Consiliului societății.
7. Confirmarea societății de audit și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei.
8. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor de către comisia de cenzori a societății.

Începutul înregistrării – orele 10-00.

Începutul adunării – orele 11-00.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală este întocmită la data de 16.04.2024. Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării începând de la 14.05.2024 la sediul Societății: mun. Hîncești, str. Milescu Spătaru, 33, în zilele de lucru de la 16-00. pînă la 17-00.

Acționarii vor prezenta actul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislația în vigoare a RM.

S.A. „BETACON”

извещает своих акционеров, что решением Совета Общества от 19 апреля 2024 г. принято решение о созыве очередного годового общего собрания акционеров в очной форме 31 мая 2024 года в 10:00 часов по адресу: м. Комрат, ул. Ленина, 2. Начало регистрации акционеров в 09:00 часов.

POVESTKA DNEA:

1. Рассмотрение финансового годового отчета за 2023 год.
2. Отчет исполнительного органа общества о деятельности за 2023 год и основные перспективы развития на 2024 год.
3. Отчет Совета Общества о результатах деятельности предприятия за 2023 год.
4. Отчет Ревизионной Комиссии Общества за 2023 год.
5. Утверждение распределения прибыли за 2023 год.
6. Утверждение нормативов распределения прибыли общества на 2024 год.
7. Утверждение размера оплаты труда, годовых вознаграждений и компенсаций членам Совета Общества и Ревизионной Комиссии.
8. Утверждение размера оплаты труда, годовых вознаграждений и компенсаций директору Общества.
9. О заверении протокола.

Список акционеров с правом участия в собрании составить независимым регистратором Societatea de Registru Depozitarul Central S.A. на 19 апреля 2024 г.

Акционеры могут ознакомиться с материалами по повестке дня общего собрания в административном корпусе S.A. „BETACON” с 21 мая 2024 года с 10.00 до 12.00 часов.

Для участия в собрании акционеры должны предъявить документы, удостоверяющие личность, а их представители – доверенность, заверенную в соответствии с действующим законодательством и документы, удостоверяющие личность.

Совета Общества S.A. «BETACON»